



HENGTAI

菏泽恒泰油嘴油泵

HEZE HENGTAI FUEL INJECTION EQUIPMENT

山东菏泽恒泰油嘴油泵有限公司

SHANDONG HEZE HENGTAI FUEL INJECTION EQUIPMENT CO., LTD

菏泽恒泰 面向世界 走向未来

Heze Hengtai Opening-up To The World Into The Future



企业简介

COMPANY PROFILE

山东菏泽恒泰油嘴油泵有限公司是油嘴油泵的专业生产企业，公司产品主要用于单、多缸柴油机，满足欧III以上排放标准的三对精密偶件。包括：S，P，J，CR，PDN，SN，PN等型号系列喷油嘴及各系列柱塞、出油阀偶件，笔式、卡特喷油器，VE，DPA，YANMAR泵头，凸轮盘等。产品广泛适用于汽车、工程机械、石油机械、船舶等各种柴油动力，产品销往全国各地，并出口东南亚地区及欧美各国。公司拥有先进的高精度油嘴油泵专业加工关键设备及检验设备；具备了多品种、小批量、生产周期短的开发能力及生产加工优势。现已具备年产500万付喷油嘴的生产能力，产品工艺先进，质量稳定、远销全国各地，出口量占全国首位。热忱欢迎国内外客商前来洽谈合作，让我们携手共赢。

Shandong Heze Hengtai fuel injection equipment company is a professional manufacturer of fuel injector nozzle. Company's products primarily for single, multi cylinder diesel engine to meet more than Euro III emission standard of three pairs of precision dual pieces. Including: S, P, J, electronically controlled Common Rail, PDN, SN, PN and other types of series of nozzle and the series of plunger, valve coupled parts, pen series, CAT injector, VE, DPA, YANMAR head rotor, cam disc assembly. The products are widely used in automobile, engineering machinery, petroleum machinery, ships and other diesel powered, the products are sold all over the country, and exported to Southeast Asia and Europe and the United States.

With advanced high precision pump and nozzle professional processing key equipment and inspection equipment; with many varieties, small batch, short production cycle and development capabilities and production and processing advantages. Now has an annual output of 5 million pairs of the nozzle of the production capacity, advanced technology products, stable quality are all over the country, exports accounted for first in the country. Warmly welcome domestic and foreign merchants to come to discuss cooperation, let us join hands and win-win situation.



先进的设备 ADVANCED CORE INSPECTION EQUIPMENTS



菏泽恒泰喷嘴生产由世界顶级专业化设备组成，包括瑞士EDM电火花喷孔加工机床，德国中孔座面磨床，美国加工中心等。恒泰拥有强大的工程师以及售后团队，配置全面的生产，试验设备，使我们为顾客提供更快的发展速度和品质的保证。

Hengtai nozzle production is composed of the world's top professional equipment, including CNC high Precision External Grinding Machine made in Germany, Microfor EDM Microfor CNC EDM Machine made in Switzerland, MicroFlow 100S Machine made in USA. Hengtai has a strong team of engineers and the best after sales services with a comprehensive production and testing equipment, we can provide customers with the fastest speed of development.

”

优美的厂区

BEAUTIFUL FACTORY

菏泽恒泰油嘴油泵有限公司，经过多年的努力，把厂区建成了一个绿树成荫、灌木成行、草坪成片、鲜花常开的花园式工厂。厂区环境优美，卫生环保，营造出了一个良好的安居乐业的生产环境。

Heze Hengtai Fuel Injection Equipment Co., LTD. after years of efforts, has build itself a Garden factory with green lawn shrubs, and flowers blossoming. With a beautiful healthy and environmental-friendly plant, it creates a good environment to work and live in peace and contentment.

”



BEAUTIFUL FACTORY



研发实力

RESEARCH AND DEVELOPMENT STRENGTH

绿色环保乃全球人类使命，造福人类乃恒泰人恒志追求。

恒泰技术研发中心自成立以来，顺应低碳经济时代潮流与时俱进，不懈致力研发电控高压共轨燃油技术，以及国内外各种系列喷油泵总成，柱塞、出油伐偶件，S系列、P系列、J系列喷油嘴偶件，S系列、P系列喷油器总成，铅笔式喷油器，VE，DPA，YANMAR，凸轮盘等柴油机燃油系统产品的研制及其确保产品质量特色的生产工艺开发。

Environment protection is the mission of mankind in the whole world, and benefiting human is the constant pursuit of Hengtai people.

Hengtai technology r&d center since its inception, conformed to the trend of low carbon economic times, committed to developing electronically controlled high pressure common rail fuel technology, as well as researching the manufacturing technique which can ensure products quality and design features on various diesel engine fuel system products. Such as series of plunger, delivery valve assembly, S Series, P Series, J Series injector nozzle, S series, P series fuel injector, pencil-type injector VE, DPA, YANMAR head rotor, cam disc assembly products at home and abroad.

”



生产设备

PRODUCTION EQUIPMENT

“工欲善其事，必先利其器”，先进完善的设备可以使整个流程和工艺得以顺利实施，从而为整个产品质量打下良好的基础。

“Right tool for the right job”, Advanced and perfect equipment make the whole production process implement smoothly and lays the good foundation of making high quality products.

”



PRODUCTION



产品展示

MAIN PRODUCT



恒泰产品 品质保证

Hengtai Product Quality Assurance

- ◆ 可靠性试验符合标准: GB/T5772-2010、GB17691-2005、JB/T51184-2000
 - ◆ 性能试验符合标准: EPS200、EPS708、EPS815试验台
 - ◆ 能够满足BOSCH、DENSO高压共轨的要求精确控制喷油量, 可降低发动机排放及油耗
 - ◆ 流量波动率控制在2%以下, 喷油嘴偶件流量系数 $\mu_f \geq 0.8$
 - ◆ 共轨产品工作压力 (bar) ≥ 1400 , 可满足欧Ⅲ、欧Ⅳ、欧Ⅴ排放标准
 - ◆ 产品加工精度高, 质量优, 使用寿命长
- Reliability tests meet the standard: GB/T5772-2010, GB17691-2005, JB/T51184-2000
 - Efficiency tests meet the standard: EPS200, EPS708, EPS815
 - Products meet the requirements of Bosch, Deso Common Rail systems
 - Can provide very high fuel injection pressure and exact control of fuel quantity and injection timing reduction of its emission
 - Flow coefficient $\mu_f \geq 0.8$, the fuel flow fluctuation rate control under 2%
 - Common Rail Product Pressure (bar) ≥ 1400 , products meet Euro III, Euro IV, Euro V emission standard.
 - Products are precisely machined with high assembling accracy and long service life.





S嘴系列 S-Type Nozzle

序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	技术参数 TECHNICAL DATA	BOSCH P/N	序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	技术参数 TECHNICAL DATA	BOSCH P/N
1	DLLA152SK000			29	DLLA149S394	4 × 149 °	0433 271 162
2	DLLA27S88	2 × 27 °	0433 271 016	30	DLL150S406	4 × 150 °	0433 270 117
3	ADB35S124-7	2 × 35 °	0433 270 124	31	DLLA28S414	2 × 28 °	0433 271 177
4	ALL135S126-7	8 × 135 °	0433 270 126	32	DLLA150S417	4 × 150 °	0433 271 180
5	DLLA150S140	4 × 140 °	0433 271 032	33	DLL18S418	1 × 18 °	0433 270 121
6	DLLA10S134			34	DLLA28S441	2 × 28 °	0433 271 201
7	DLLA150S138	4 × 150 °	0433 271 030	35	DLLA145S448加长	4 × 145 °	0433 271 199
8	DLLA150S178	4 × 150 °	0433 271 043	36	DLLA150S469	4 × 150 °	0433 271 214
9	DLLA150S186	4 × 150 °	0433 271 045	37	DLLA144S485	4 × 144 °	0433 271 221
10	DLLA150S187	4 × 150 °	0433 271 046	38	DLL136S501W	3 × 136 °	0433 271 022
11	DLLA38S208	1 × 38 °	0433 271 060	39	DLLA150S506加长	4 × 150 °	0433 271 230
12	DLL140S213	4 × 140 °	0433 270 059	40	DLLA145S507	4 × 145 °	0433 271 231
13	DLLA155S215	5 × 155 °	0433 270 124	41	DLLA150S527	4 × 150 °	0433 271 245
14	DLLA140S224	4 × 140 °	0433 271 145	42	DLLA38S541	1 × 38 °	0433 271 252
15	ALLA150S236	4 × 150 °	0433 271 071	43	DLLA150S548	5 × 150 °	0433 271 258
16	DLLA140S242	4 × 140 °	0433 271 116	44	DLLA155S551	4 × 155 °	0433 271 261
17	DLLA160S255加长	4 × 160 °	0433 271 079	45	DLLA160S555	4 × 160 °	0433 271 263
18	DLLA150S269	4 × 150 °	0433 271 086	46	DLL35S561	1 × 35 °	0433 220 132
19	DLLA150S280	4 × 150 °	0433 271 097	47	DLLA140S567	4 × 140 °	0433 271 269
20	DLLA154S284			48	DLLA150S582	4 × 150 °	0433 271 280
21	DLLA153S308	4 × 153 °	0433 271 114	49	DLLA155S574	4 × 155 °	0433 271 274
22	DLL150S315	4 × 150 °	0433 270 084	50	ALLA160S608加长	4 × 160 °	0433 271 295
23	DLL150S333	4 × 150 °	0433 270 099	51	DLL140S610	4 × 140 °	0433 270 157
24	DLLA35S376	1 × 35 °	0433 271 150	52	DLLA150S616	5 × 150 °	0433 271 299
25	DLLA35S377	1 × 35 °	0433 271 151	53	DLLA150S620 5	5 × 150 °	
26	DLL140S382	4 × 140 °	0433 270 110	54	DLLA160S626	4 × 160 °	0433 271 306
27	DLLA79S390	4 × 79 °	0433 271 160	55	DLLA25S627	1 × 25 °	0433 271 306
28	DLL150S393	4 × 150 °	0433 270 114	56	DLL140S632	4 × 140 °	0433 220 148



序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	技术参数 TECHNICAL DATA	BOSCH P/N	序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	技术参数 TECHNICAL DATA	BOSCH P/N
57	DLL110S639	3 × 110 °	9430 034 216	86	DLLA150S838 5	5 × 150 °	0433 271 837
58	DLLA155S651	5 × 155 °	0433 271 318	87	DLLA144S842 5	4 × 144 °	0433 271 835
59	DLLA28S656	2 × 28 °	0433 271 322	88	DLLA150S853 5	5 × 150 °	0433 271 829
60	DLLA155S658	4 × 155 °	0433 271 898	89	DLLA150S870 5	4 × 150 °	0433 271 823
61	DLLA141S662	3 × 141 °	0433 271 325	90	DLLA150S883 5	5 × 150 °	0433 271 820
62	DLLA30S678	1 × 30 °	0433 271 334	91	5 DLLA148S885特长	4 × 148 °	0433 271 819
63	DLLA155S681	4 × 155 °	0433 271 895	92	DLLB151S907 5	4 × 151 °	9430 084 214
64	特长DLLA160S705			93	DLLA160S908 5	4 × 160 °	0433 271 809
65	DLLA155S713	4 × 155 °	0433 271 883	94	DLLA150S912 5	4 × 150 °	0433 271 449
66	DLLA149S715加长	3 × 149 °	0433 271 349	95	DLLA150S916 5	4 × 150 °	0433 271 807
67	DLLA150S720	4 × 150 °	0433 271 036	96	DLLA142S924	4 × 142 °	0433 271 805
68	DLLA25S722	1 × 25 °	0433 271 355	97	DLLA142S926	4 × 142 °	0433 271 466
69	DLLA150S739 5	4 × 150 °	0433 271 874	98	DLLA150S935	4 × 150 °	0433 271 462
70	DLLA144S747	4 × 144 °	0433 271 366	99	DLLA136S943 5	4 × 136 °	0433 271 740
71	DLLA150S753	5 × 150 °	0433 271 868	100	DLLA154S970 5	4 × 154 °	0433 271 791
72	DLLA150S762 5	4 × 150 °	0433 271 865	101	DLLA151S972	4 × 151 °	0433 241 790
73	DLLA150S773	4 × 150 °	0433 271 204	102	DLLA140S976 5	4 × 140 °	0433 271 788
74	DLLA149S774	4 × 149 °	0433 271 376	103	DLLA142S980 5	4 × 142 °	0433 271 785
75	DLLA149S775	4 × 149 °	0433 271 377	104	DLLA144S982	4 × 144 °	0433 271 467
76	DLLA150S781	4 × 150 °	0433 271 394	105	DLLA138S983 5	4 × 138 °	0433 271 783
77	DLL150S788	4 × 150 °	0433 271 397	106	DLLA151S985 5	4 × 151 °	0433 271 782
78	DLLA142S791	4 × 142 °	0433 271 403	107	DLLA150SK985A	5 × 150 °	
79	DLLA142S792	4 × 142 °	0433 271 404	108	DLLA144S992 5	5 × 144 °	0433 271 781
80	DLLA144S808	4 × 144 °	0433 271 410	109	DLLA160S995 5特长	4 × 160 °	0433 271 778
81	DLLA160S811	4 × 150 °	0433 271 851	110	DLLA134S999	4 × 134 °	0433 271 471
82	DLLA150S815 5	4 × 150 °	0433 271 849	111	DLLA136S1000 5	3 × 136 °	0433 271 775
83	DLLA144S820	4 × 144 °	0433 271 447	112	DLLA124S1001 5	4 × 124 °	0433 271 774
84	DLLA144S829	4 × 144 °	0433 271 423	113	DLLA140S1003	4 × 140 °	0433 271 478
85	DLLA34S837	1 × 34 °	0433 271 421	114	DLLA150S1029	5 × 150 °	0433 271 764



序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	技术参数 TECHNICAL DATA	BOSCH P/N
115	DLL110S1030	3 × 110 °	9430 034 205
116	DLLA136S1034	4 × 136 °	0433 271 487
117	DLLA131S1035	4 × 131 °	0433 271 486
118	DLLA140S1039 5	4 × 140 °	0433 271 759
119	DLLA150S1052	4 × 150 °	0433 271 494
120	DLLA140S1054 5	5 × 140 °	0433 271 756
121	DLLA150S1067 5	4 × 150 °	0433 271 745
122	DLLA154S1086	5 × 154 °	0433 271 735
123	DLL150S1093	8 × 150 °	0433 220 195
124	DLLA136S1094	4 × 136 °	0433 271 499
125	DLLA142S1096	4 × 142 °	0433 271 502
126	DLLA145S1097 5	5 × 145 °	0433 271 729
127	DLLA138S1112 5	3 × 138 °	0433 271 720
128	DLLA134S1113 5	4 × 134 °	0433 271 719
129	DLLA140S1116 5	5 × 140 °	0433 271 718
130	DLLA140S1117	5 × 140 °	0433 271 717
131	DLLA134S1119	4 × 134 °	0433 271 503
132	DLLA150S1124	4 × 150 °	9430 014 281
133	DLLA150S1137 5	8 × 150 °	0433 271 714
134	DLLA148S1145加长	4 × 148 °	0433 271 711
135	DLLA137S1157	5 × 137 °	0433 271 515
136	DLLA145S1160	5 × 145 °	0433 271 703
137	DLLA145S1161 5	5 × 145 °	0433 271 702
138	DLLA144S1162 5	4 × 144 °	9430 084 241
139	DLLA145S1169 5	6 × 145 °	0433 271 698
140	DLLA168S1172 5	4 × 168 °	0433 271 696
141	DLLA142S1173	5 × 142 °	0433 271 518
142	DLLA142S1188	5 × 142 °	0433 271 685
143	DLLA138S1191	5 × 138 °	0433 271 521

序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	技术参数 TECHNICAL DATA	BOSCH P/N
144	DLLA134S1199	5 × 134 °	0433 271 524
145	DLLA134S1201	4 × 134 °	0433 271 680
146	DLLA145S1206 5	5 × 145 °	
147	DLLA149S1207 5	5 × 149 °	0433 271 675
148	DLLA137S1208	5 × 137 °	0433 271 674
149	DLLA150S1220 5	6 × 150 °	0433 271 666
150	DLLA155S1221 5	6 × 155 °	0433 271 665
151	DLLA142S1224 5	6 × 142	0433 271 527
152	DLLA150S1234 5	6 × 150 °	0433 271 657
153	DLLA140S1236加长	4 × 140 °	
154	DLLA150S1237 5	6 × 150 °	0433 271 656
155	DLLA150S1238 5	6 × 150 °	0433 271 655
156	DLLA150S1240E	3 × 150 °	
157	DLLA150S1251	5 × 150 °	0433 271 533
158	DLLA130S1253 5	5 × 130 °	9430 084 244
159	DLLA142S1264	4 × 142 °	9430 084 245
160	DLLA142S1266	4 × 142 °	9430 084 247
161	DLLA148S1272	7 × 148 °	0433 271 638
162	DLLA155S1276	7 × 155 °	0433 220 201
163	5DLLA136S1289	5 × 150 °	0433 271 627
164	DLLA150S1295 5	6 × 150 °	0433 271 624
165	DLLA143S1302 5	6 × 143 °	0433 271 616
166	DLLA150S1304	5 × 150 °	0433 271 576
167	DLLA160S1305 5	5 × 160 °	0433 271 614
168	DLLA150S1311	5 × 150 °	0433 271 600
169	DLLA132S1320 5	5 × 132 °	0433 272 997
170	DLLA150S1339 5	4 × 150 °	
171	DLLA150S1344	4 × 150 °	0433 272 008
172	DLLA152S1377 5	8 × 152 °	



序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	技术参数 TECHNICAL DATA	ZEXEL P/N
173	DLLA160SM004	5 × 160 °	102025-0040
174	DLLA156SM008	6 × 156 °	105025-0080
175	DLLA160SM010	5 × 160 °	105025-0100
176	DLLA160SM011	5 × 160 °	105025-0110
177	DLLA145SM012	6 × 145 °	105025-0120
178	DLLA157SM016	5 × 157 °	105025-0160
179	DLLA150SM018	6 × 150 °	105025-0180
180	DLLA153SM029	5 × 153 °	105025-0290
181	DLLA157SM036	6 × 157 °	105025-0360
182	DLLA160SM037	5 × 160 °	105025-0370
183	DLLA152SM043	6 × 152 °	105025-0430
184	DLLA155SM049	5 × 155 °	105025-0490
185	DLLA155SM050	5 × 155 °	105025-0500
186	DLLA158SM053	5 × 158 °	105025-0530
187	DLLA156SM058	6 × 156 °	105025-0580
188	DLLA155SM061	5 × 155 °	105025-0610
189	DLLA155SM066	5 × 155 °	105025-0660
190	DLLA155SM067	5 × 155 °	105025-0670
191	DLLA152SM070	6 × 152 °	105025-0700
192	DLLA160SM080	5 × 160 °	105025-0800
193	DLLA154SN080	4 × 154 °	105015-0800
194	DLLA155SN083	5 × 155 °	105015-0830
195	DLLA160SN084	5 × 160 °	105015-0840
196	DLLA151SM103	5 × 151 °	105025-1030
197	DLLA150SM105	6 × 150 °	105025-1050
198	DLLA150SM117	5 × 150 °	105025-1170
199	DLLA150SM122	5 × 150 °	105025-1220
200	DLLA156SM139	5 × 156 °	105025-1390
201	DLLA156SM139A	5 × 156 °	

序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	技术参数 TECHNICAL DATA	ZEXEL P/N
202	DLLA155SM142	5 × 155 °	105025-1420
203	DLLA151SM145	5 × 151 °	105025-1450
204	DLLA150SM165	5 × 150 °	105025-1650
205	DLLA154SM178	5 × 154 °	105025-1780
206	DLLA154SM190	5 × 154 °	105025-1900
207	DLLA156SM200	7 × 156 °	105025-2000
208	DLLA153SM211		
209	DLLA146SM224	5 × 146 °	105025-2240
210	DLLA155SM270	5 × 155 °	105025-2700
211	DLLA146SM285	5 × 146 °	105025-2850
212	DLLA150SM303	5 × 150 °	105025-3030
213	DLLA149SM304	5 × 149 °	105025-3040
214	DLLA151SM325	5 × 151 °	105025-3250
215	DLLA147SM327	5 × 147 °	105025-3270
216	DLLA148SM344		
217	DLLA156SM395	8 × 156 °	105025-3950
218	DLLA150S334N385	4 × 150 °	105015-3850
219	DLLA16S561N389	1 × 16 °	105015-3890
220	DLLA154S284N393	4 × 154 °	105015-3930
221	DLLA152SM400	6 × 152 °	105025-4000
222	DLLA144S354N403	4 × 144 °	105015-4030
223	DLLA152S354N406	4 × 152 °	105015-4060
224	DLLA154S324N413	4 × 154 °	105015-4130
225	DLLA154S334N419	4 × 154 °	105015-4190
226	DLLA156SM420	7 × 156 °	105025-4200
227	DLLA160S295N422	5 × 160 °	105015-4220
228	DLLA154S344N424	4 × 154 °	105015-4240
229	DLLA155SM426	6 × 155 °	105025-4260
230	DLLA105S304N433	4 × 105 °	105015-4330



序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	技术参数 TECHNICAL DATA	ZEXEL P/N
231	DLLA158S325N437	5 × 158 °	105015-4370
232	DLLA154S374N438	4 × 154 °	105015-4380
233	DLLA146S344N439	4 × 146 °	105015-4390
234	DLLA145S344N453	4 × 145 °	105015-4530
235	DLLA162S384N457	4 × 162 °	105015-4570
236	DLLA155S365N458	5 × 155 °	105015-4580
237	DLLA150S374N464	4 × 150 °	105015-4640
238	DLLA155S324N468	4 × 155 °	105015-4680
239	DLLA150S424N470	4 × 150 °	105015-4700
240	DLLA160S315N471	5 × 160 °	105015-4710
241	DLLA148S324N473	4 × 148 °	105015-4730
242	DLLA154S304N474	4 × 154 °	105015-4740
243	DLLA103S314N495	4 × 103 °	105015-4950
244	DLLA142S344N501	4 × 142 °	105015-5010
245	DLLA142S354N502	4 × 142 °	105015-5020
246	DLLA160S325N507	5 × 160 °	105015-5070
247	DLLA155SN515B	5 × 155 °	105015-515B
248	DLLA155SN515	5 × 152 °	105015-5150
249	DLL155SN521	8 × 155 °	105015-5210
250	DLLA145SN523	4 × 145 °	105015-5230
251	DLLA152SN529	5 × 155 °	105015-5290
252	DLLA155SN532	5 × 155 °	105015-5320
253	DLLA154SN533	4 × 154 °	105015-5330
254	DLLA160SN539	4 × 160 °	105015-5390
255	DLLA157SN544	5 × 157 °	105015-5440
256	DLLA148SN545	4 × 148 °	105015-5450
257	DLLA142S344N547	4 × 142 °	105015-5470
258	DLLA157SN551	4 × 157 °	105015-5510
259	DLLA150SN555	4 × 150 °	105015-5550

序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	技术参数 TECHNICAL DATA	ZEXEL P/N
260	DLLA160SN564	5 × 160 °	105015-5640
261	DLLA150SN568	5 × 150 °	105015-5680
262	DLLA160SN566	4 × 160 °	105015-5660
263	DLLA160SN567	5 × 160 °	105015-5670
264	DLLA160SN577	4 × 160 °	105025-5770
265	DLLA142SN581	5 × 142 °	105015-5810
266	DLLA142SN582	4 × 142 °	105015-5820
267	DLLA154SN586	4 × 154 °	105015-5860
268	DLL155SN595	5 × 155 °	105015-5950
269	DLLA154SN606	4 × 154 °	105015-6060
270	DLLA154SN607	4 × 154 °	105015-6070
271	DLLA142SN613	5 × 142 °	105015-6130
272	DLLA150SN615	5 × 150 °	105015-6150
273	DLLA154SN625	4 × 154 °	105015-6250
274	DLLA160SN633	8 × 160 °	105015-6330
275	DLLA155SN635	4 × 155 °	105015-6350
276	DLLA158SN638	5 × 158 °	105015-6380
277	DLLA144SN649	5 × 144 °	105015-6490
278	DLLA160SN658	5 × 160 °	105015-6580
279	DLL160SN664	8 × 160 °	105015-6640
280	DLLA154SN665	5 × 154 °	105015-6651
281	DLLA160SN671	5 × 160 °	105015-6710
282	DLLA152SN681	5 × 152 °	105015-6810
283	DLLA148SN693	4 × 148 °	105015-6930
284	DLLA160SN698	5 × 160 °	105015-6980
285	DLLA150SN702	5 × 150 °	105015-7020
286	DLLA155SN710	5 × 155 °	105015-7100
287	DLLA155SN711	5 × 155 °	105015-7110
288	DLLA142SN718	5 × 142 °	105015-7180



序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	技术参数 TECHNICAL DATA	ZEXEL P/N
289	DLLA150SN722	5 × 150 °	105015-7220
290	DLLA155SN727	5 × 155 °	105015-7270
291	DLLA160SN731	5 × 160 °	105015-7310
292	DLLA150SN739	4 × 150 °	105015-7390
293	DLLA150SN742	5 × 150 °	105015-7420
294	DLLA160SN744	5 × 160 °	105015-7440
295	DLLA155SN745	5 × 155 °	105015-7450
296	DLLA155SN746	4 × 155 °	105015-7460
297	DLLA150SN758	5 × 150 °	105015-7580
298	DLLA150SN762	5 × 150 °	105015-7620
299	DLLA155SN789	6 × 155 °	105015-7890
300	DLLA154SN791	4 × 154 °	105015-7910
301	DLLA155SN807	6 × 155 °	105015-8070
302	DLLA156SN820	5 × 156 °	105015-8200
303	DLLA158SN821	5 × 158 °	105015-8210
304	DLLA160SN822	7 × 160 °	105015-8220
305	DLLA155SN824	5 × 155 °	105015-8241
306	DLLA160SN827	5 × 160 °	105015-8270
307	DLLA148SN841	7 × 148 °	105015-8410
308	DLLA160SN844	5 × 160 °	105015-8440
309	DLLA154SN847	5 × 154 °	105015-8470
310	DLLA157SN848	5 × 157 °	105015-8480
311	DLLA150SN854	7 × 150 °	105015-8540
312	DLLA155SN858	5 × 155 °	105015-8580
313	DLLA150SN859	5 × 150 °	105015-8590
314	DLLA155SN864	5 × 155 °	105015-8640
315	DLLA150SN867	5 × 150 °	105015-8670
316	DLLA150SN868	5 × 150 °	105015-8680
317	DLLA158SN869	5 × 158 °	105015-8690

序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	技术参数 TECHNICAL DATA	ZEXEL P/N
318	DLLA150SN871	6 × 150 °	105015-8710
319	DLLA155SN872	4 × 155 °	105015-8720
320	DLLA150SN876	5 × 150 °	105015-8760
321	DLLA158SN878	8 × 158 °	105015-8780
322	DLLA150SN892	6 × 150 °	105015-8920
323	DLLA160SN893	5 × 160 °	105015-8930
324	DLLA160SN895		
325	DLLA150SN902	5 × 150 °	105015-9020
326	DLLA154SN903	4 × 154 °	105015-9030
327	DLLA150SN906	6 × 150 °	105015-9060
328	DLLA154SN907	5 × 154 °	105015-9070
329	DLLA155SN913	5 × 155 °	105015-9130
330	DLLA160SN915	5 × 160 °	105015-9150
331	DLLA150SN917	5 × 150 °	105015-9170
332	DLLA156SN921	6 × 156 °	105015-9210
333	DLLA160SN922	5 × 160 °	105015-9220
334	DLLA150SN930	5 × 150 °	105015-9300
335	DLLA154SN932	5 × 154 °	105015-9320
336	DLLA157SN944	5 × 157 °	105015-9440
337	DLLA160SN945	5 × 160 °	105015-9450
338	DLLA150SN945A	5 × 150 °	
339	DLLA161SN963	6 × 161 °	105015-9630
340	DLLA155SN975	5 × 155 °	105015-9750
341	DLLA153SN7131	4 × 153 °	105015-7131
342	DLLA166S374NP6	4 × 166 °	105015-2780
343	DLLA140S256NP38	6 × 140 °	
344	DLLA160S354NP49	4 × 160 °	105015-3690
345	DLL150S328NP52	8 × 150 °	105015-3280
346	DLLA156S344NP55	4 × 156 °	105015-3330



序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	技术参数 TECHNICAL DATA	DENSO P/N
347	DLLA150S344ND103	4 × 150 °	093400-1030
348	DLLA150SND105	4 × 150 °	093400-1050
349	DLLA140S294ND106	4 × 140 °	093400-1060
350	DLLA158S354ND107	4 × 158 °	093400-1070
351	DLLA150S344ND108	4 × 150 °	093400-1080
352	DLLA150S325ND117	5 × 150 °	093400-1170
353	DLLA150S414ND118	4 × 150 °	093400-1180
354	DLLA154S324ND119	4 × 154 °	093400-1190
355	DLLA142S344ND134	4 × 142 °	093400-1341
356	DLLA25S661ND144	1 × 25 °	093400-1440
357	DLLA160S295ND147	5 × 160 °	093400-1470
358	DLLA160S295ND152	5 × 160 °	093400-1520
359	DLLA142S344ND153	4 × 142 °	093400-1530
360	DLLA142S315ND159	5 × 142 °	093400-1590
361	DLLA155SND160	5 × 155 °	093400-1600
362	DLLA160SND170	5 × 160 °	093400-1700
363	DLLA160SND171	5 × 160 °	093400-1710
364	DLLA150SND173	5 × 150 °	093400-1730
365	DLLA155SND180	6 × 155 °	093400-1800
366	DLLA160SND181	5 × 160 °	093400-1810
367	DLLA155SND182	5 × 155 °	093400-1820
368	DLLA150SND188	4 × 150 °	093400-1880
369	DLLA160SND192	5 × 160 °	093400-1920

序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	技术参数 TECHNICAL DATA	DELPHI P/N
393	DLLA150S310 5	5 × 150 °	5628928
394	DLLA150S312 5	5 × 150 °	5628929
395	BDLL150S6123	4 × 150 °	5620780

序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	技术参数 TECHNICAL DATA	DENSO P/N
370	DLLA155SND199	5 × 155 °	093400-1991
371	DLLA150SND200	6 × 150 °	093400-2002
372	DLLA160SND219	5 × 160 °	093400-2190
373	DLLA157SND221	5 × 157 °	093400-2210
374	DLLA150SND227	5 × 150 °	093400-2270
375	DLLA150SND228	5 × 150 °	093400-2282
376	DLLA150SND229	5 × 150 °	093400-2292
377	DLLA155SND234	5 × 155 °	093400-2340
378	DLLA160SND236	5 × 160 °	093400-2360
379	DLLA150SND238	5 × 150 °	093400-2380
380	DLLA150SND241	5 × 150 °	093400-2410
381	DLLA157SND242	5 × 157 °	093400-2420
382	DLLA160SND243	5 × 160 °	093400-2431
383	DLLA160SND249	5 × 160 °	093400-2490
384	DLLA157SND250	5 × 157 °	093400-2500
385	DLLA155SND263	5 × 155 °	093400-2630
386	DLLA145SND271	5 × 145 °	093400-2710
387	DLLA150SND272	6 × 150 °	093400-2720
388	DLLA155SND296	6 × 155 °	093400-2960
389	DLLA157SND297	6 × 157 °	093400-2970
390	DLLA150S373ND82	4 × 150 °	093400-0820
391	DLLA160S295ND96	5 × 160 °	093400-0960
392	DLLA150S3133ND97	4 × 150 °	093400-0970

序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	技术参数 TECHNICAL DATA	DELPHI P/N
396	BDLL150S6130A	4 × 150 °	5620790
397	BDLL150S6225	4 × 150 °	5620960
398	DLL150S6288	4 × 150 °	5621036



序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	技术参数 TECHNICAL DATA	DELPHI P/N
399	BDLL150S6307	4 × 150 °	5621059
400	BDLL150S6310	4 × 150 °	5621065
401	BDLL150S6329CF	4 × 150 °	5621085
402	BDLL150S6372	4 × 150 °	5621120
403	BDLL160S6394	4 × 160 °	5621206
404	BDLL150S6395	4 × 150 °	5621208
405	BDLL150S6408	4 × 150 °	5621231
406	BDLL140S6422	4 × 140 °	5621251
407	BDLL140S6423	4 × 140 °	5621253
408	BDLL150S6435	4 × 150 °	5621285
409	BDLL150S6457	4 × 150 °	5621407
410	BDLL150S6472	4 × 150 °	5621513
411	DLLA150S6476	4 × 150 °	5621517
412	BDLL150S6501	4 × 150 °	5621544
413	BDLL150S6502	4 × 150 °	5621545
414	BDLL150S6506	4 × 150 °	5621549
415	BDLL150S6507	4 × 150 °	5621550
416	BDLL150S6529	4 × 150 °	5621572
417	BDLL150S6554	4 × 150 °	5621597
418	BDLL150S6556	4 × 150 °	5621599
419	BDLL150S6561	4 × 150 °	5621604
420	BDLL150S6576C	4 × 150 °	5621620
421	BDLL150S6582 5	4 × 150 °	5621625
422	BDLL160S6584	4 × 160 °	5621628
423	BDLL150S6591	4 × 150 °	5621636
424	BDLL140S6592	4 × 140 °	5621637
425	BDLL150S6600	4 × 150 °	5621647
426	BDLL150S6602	4 × 150 °	5621649
427	BDLL140S6608A	4 × 140 °	5621670

序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	技术参数 TECHNICAL DATA	DELPHI P/N
428	BDLL140S6622	4 × 140 °	5621669
429	BDLL35S6628	1 × 35 °	5621676
430	BDLL150S6634	4 × 150 °	5621682
431	BDLL140S6655加长	3 × 140 °	5621702
432	BDLL150S6665	4 × 150 °	5621712
433	BDLL150S6666	4 × 150 °	5621713
434	BDLL145S6693	4 × 145 °	5621740
435	BDLL150S6677	4 × 150 °	5621724
436	BDLL150S6678	4 × 150 °	5621880
437	BDLL160S6703	4 × 160 °	5621756
438	BDLL150S6705CF	4 × 150 °	5621751
439	BDLL149S6711	4 × 149 °	5621758
440	BDLL150S6730CF	4 × 150 °	5621777
441	BDLL150S6737CF	4 × 150 °	5621784
442	BDLL150S6741CF	4 × 150 °	5621789
443	BDLL150S6743	4 × 150 °	5621791
444	BDLLA150S6774CF	4 × 150 °	5621821
445	BDLL150S6780CF	4 × 150 °	5621827
446	BDLL150S6796	5 × 150 °	
447	BDLL150S6802	4 × 150 °	5621849
448	BDLL150S6840	4 × 150 °	5621890
449	BDLL150S6841	4 × 150 °	5621891
450	BDLL150S6846	6 × 150 °	5621897
451	BDLL124S6857	4 × 124 °	6801064
452	DLLA136S6858	3 × 136 °	6801063
453	BDLL138S6859	3 × 138 °	6801065
454	BDLL134S6860	4 × 134 °	6801066
455	HL130S26C175P3	3 × 130 °	5680402
456	HL176S27D525P2	4 × 142 °	5680455



序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	技术参数 TECHNICAL DATA	DELPHI P/N
457	HL120S27D541	4 × 120 °	5621080
458	HL140S25C544	3 × 140 °	5621295
459	HL140S25D693P2	4 × 140 °	5680506
460	HL120S31E940P3	5 × 120 °	9170-006D
461	L051BTA	4	
462	DOP132S440-1409		
463	DSL150S428-1416	4 × 150 °	
464	HSL150S535-1417	5 × 150 °	
465	DOP160S825-1424	8 × 160 °	
466	DOP18S160-1425	1 × 18 °	
467	DOP160S430-1436	4 × 160 °	
468	DSL150S525-1441	5 × 150 °	
469	DOP134S440-4102	4 × 134 °	
470	DOP150S428-4104	4 × 150 °	
471	DOP120S530-4105	5 × 120 °	
472	DOP140S627-4113 5	6 × 140 °	
473	DOP140S624-4118	6 × 140 °	
474	DOP72/63S440-4119 5	4 × 140 °	
475	DOP140S625-4152	6 × 140 °	
476	DOP140S435-4369	4 × 140 °	
477	DSL17D-66-11	1 × 17 °	
478	DLLA150S13R	4 × 150 °	
479	5 DLLA140S31495	6 × 140 °	
480	DLL140S37F加长	4 × 140 °	
481	DLL145S50F	4 × 145 °	
482	DLL160S52F加长	4 × 160 °	
483	DLL140S54F	4 × 145 °	
484	DLL140S56F 加长	3 × 140 °	
485	DLL140S64F加长	3 × 140 °	

序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	技术参数 TECHNICAL DATA	DELPHI P/N
486	DLLA145S69F	4 × 145 °	
487	DLLA145S73F	4 × 145 °	
488	DLL140S77F	3 × 140 °	
489	DLL139S80WS加长	4 × 139 °	
490	DILMK28/1	2 × 28 °	
491	DILMK144/1	4 × 144 °	
492	DILMK148/2	4 × 148 °	
493	DILMK144/3	4 × 144 °	
494	DILMK154/1	4 × 154 °	
495	DILMK150/14	4 × 150 °	
496	DILMK150/18	4 × 150 °	
497	DILMK150/46	4 × 150 °	
498	DILMK150/47	4 × 150 °	
499	DILMK150/48	4 × 150 °	
500	DILMK150/50	5 × 150 °	
501	DILMK150/59	4 × 150 °	
502	DILMK150/69	4 × 150 °	
503	IBMDB1035C	2 × 10 °	202 553
504	IBMDB5330	2 × 27 °	211 958
505	16		
506	26		
507	40		
508	50		
509	60		
510	70		
511	05-93 236		
512	171 · 01		
513	171 · 02		
514	平成30年1月26日		

序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	技术参数 TECHNICAL DATA	DELPHI P/N
515	214-60 10.11.A3		
516	238-8-1985		
517	33-12 04-08		
518	33-12 06-02		
519	273-30 07-02		
520	273-30 07-06		
521	273-30 07-09		
522	07-69 26		
523	08-06 236		

序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	技术参数 TECHNICAL DATA	WEAD P/N
533	DLLA155S002	5 × 155 °	F 019 122 002
534	DLLA150S005	4 × 150 °	F 019 122 005
535	Φ5DLLA155S007	5 × 155 °	
536	DLLA149S008	4 × 149 °	F 019 122 008
537	DLLA151S011	4 × 151 °	F 019 122 011
538	DLLA152S015 5	5 × 152 °	F 019 122 015
539	DLLA154S016	4 × 154 °	F 019 122 016
540	DLLA150S018	5 × 150 °	F 019 122 018
541	DLLA150S024 5	5 × 150 °	F 019 122 024
542	DLLA150S027	5 × 150 °	F 019 122 027
543	DLLA155S028	5 × 155 °	F 019 122 028
544	DLLA155S039	4 × 155 °	F 019 122 039
545	DLLA155S046	5 × 155 °	F 019 122 046
546	Φ5DLLA155S054	5 × 155 °	F 019 122 054
547	DLLA160S056	5 × 160 °	F 019 122 056
548	DLLA153S057	5 × 153 °	F 019 122 057
549	DLLA155S738 5	6 × 155 °	F 019 122 059

序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	技术参数 TECHNICAL DATA	DELPHI P/N
524	平成30年9月6日		
525	03-06 26-0		
526	3312		
527	331.112		
528	B3TAZ029		
529	B3TAZ026		
530	DSL17D66-11		
531	YT-009		
532	4 × 0.29		

序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	技术参数 TECHNICAL DATA	WEAD P/N
550	Φ5DLLA153S060	6 × 153 °	F 019 122 060
551	DLLA144S063	4 × 144 °	F 019 122 063
552	DLLA155S064	5 × 155 °	F 019 122 064
553	DLLA155S718	6 × 155 °	F 019 122 065
554	Φ5DLLA157S067	5 × 157 °	F 019 122 067
555	DLLA153S068	5 × 153 °	F 019 122 068
556	DLLA157S069	5 × 157 °	F 019 122 069
557	ZCK154S423	4 × 154 °	
558	Φ5ZCK154S423A	4 × 154 °	
559	ZCK154S425	4 × 154 °	
560	Φ5ZCK154S425A	4 × 154 °	
561	ZCK154S427	4 × 154 °	
562	ZCK156S428	4 × 156 °	
563	ZCK154S428B	4 × 154 °	
564	ZCK154S430	4 × 154 °	
565	Φ5ZCK150S430A	4 × 150 °	
566	ZCK154S432 5	4 × 154 °	



序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	技术参数 TECHNICAL DATA	WEAD P/N
567	ZCK154S434	4 × 154 °	
568	ZCK150S434	4 × 150 °	
569	ZCK150S435E	4 × 150 °	
570	ZCK150S436	4 × 150 °	
571	ZCK150S437	4 × 150 °	
572	ZCK150S523 5	5 × 150 °	
573	ZCK155S524	5 × 156 °	
574	ZCK155S525L 5	5 × 155 °	
575	ZCK155S527 5	5 × 155 °	
576	ZCK155S527A	5 × 155 °	
577	DLLA155S529	5 × 155 °	
578	ZCK155S530	5 × 155 °	

序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	技术参数 TECHNICAL DATA	WEAD P/N
579	ZCK155S531 5	5 × 155 °	
580	ZCK150S532	5 × 150 °	
581	ZCK155S532	5 × 155 °	
582	Φ5ZCK155S532A	5 × 156 °	
583	ZCK150S828	8 × 150 °	
584	ZCK150S832	8 × 150 °	
585	ZCK150S835	8 × 150 °	
586	ZCK156S3124A	9 × 156 °	
587	ZCK150S3165	5 × 150 °	
588	DLLA150S364A1	4 × 150 °	
589	DLLA150S384A1	4 × 150 °	

工程机械油嘴 Engineering Machinery Nozzle

序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	配套厂家及机型
1	DLLA156SM139A	大宇DH220-5(D58)
2	DLLA150SM165	现代
3	DLLA153SM029	住友280、五十铃6BG1T
4	DLLA154SN907	五十铃6SD1TPD
5	DLLA150SM303	开普
6	DLLA150SM303	日立电控
7	DLLA147SM327	日立挖机DLLA147ZAX330、住友300电控
8	DLLA141SM373	日立挖机ZAX
9	DLLA158SN869	住友200、五十铃6BD1T
10	DLLA160SN922	日立200-5
11	DLLA160SN945	现代200 6D16
12	DLLA150SN945A	现代200-5/215-7 三菱6D16T 6D16
13	DLLA158PN104	神钢SK230-6/三菱6D34、6D34-T

序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	配套厂家及机型
14	DLLA140P1144	现代300-5 KMS/D6114
15	DLLA155PN118	卡特320、三菱S6KT
16	DLLA153PN203	五十铃4JB1
17	DLLA155PN276	卡特320B、S6K-T
18	DLLA140PN291	小松PC200-7、6BTAA
19	DLLA149SM304	日立EX200-6 6BG1T
20	DLLA158PN312	三菱6D34T
21	DLLA150PN315	卡特320C
22	DLLA141SM373	日立EX230 6BG1-TRA-01
23	DLLA156SM420	三菱4D14C/15T(7孔)
24	DLLA145P606	小松PC220-6、S6D102E-1-A
25	DLLA160SN731	三菱泵车吊车 8DC8/8DC9
26	DNOSD2110	叉车C190/C221



船舶油嘴 Vessel Nozzle

序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	配套厂家及机型
1	DLLA150S1304	船舶
2	ZCK156S1134	船舶
3	DOP160S825-1424	船舶
4	ZCK150S629	船舶
5	ZCK150S835	船舶
6	ZCK150S632	船舶
7	ZCK150S840	船舶
8	ZCK150T828	船舶

序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	配套厂家及机型
9	ZCK150T832	船舶
10	ZCK150T834	船舶
11	DLLA150S1609	船舶
12	DLLA145S095	船舶
13	ZCK150S3165	船舶
14	ZCK156S3124	船舶
15	DLLA152P720	船舶
16	DLLA152P240	船舶

恒泰SD系列油嘴 SD-Type Nozzle

序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE
1	DN4S1
2	DN12SD12
3	DN0SD21
4	DN4SD24
5	DNOSD126
6	DN0SD187

序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE
7	DN0SD193
8	DN0SD211
9	DN10SD242
10	DNOSD248
11	DN0SD252
12	DN0SD261

序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE
13	DNOSD265
14	DN0SD290
15	DN0SD293
16	DN0SD299
17	DN0SD302
18	φ5 DNOSD304

序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE
19	DN0SD6209
20	DN0SD6577B
21	DN0SD6751
22	DN0SD6902
23	DN0SDC6903

恒泰DL系列油嘴 DL-Type Nozzle

序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE
1	BDL30S46
2	14-69-107
3	DL168S404NP14

序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE
4	ZK150S825
5	DL30S1184
6	BDL110S6133

序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE
7	BDL110S6267
8	9 × 0.25 × 160 °
9	10-27877-6

序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE
10	CN-DL120S256



恒泰P型油嘴系列 P-Type Nozzle

序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	配套喷油器 Injector No.	配套车型 Models
1	DLLA139P166		玉柴6112ZLQ、215PS
2	DLLA139P167		玉柴6112ZLQ、240PS
3	DLLA139P288		玉柴6112增压 (215PS) DLLA139P004
4	DLLA139P289		玉柴6112增压 (240PS) 同 139P005
5	DLLA140P072		D6114-A/上柴SDEF、 210PS
6	DLLA140P134		东风康明斯300PS同 DLLA140P629
7	DLLA140P517	0433 171 478	康明斯260PS同 DLLA140P067/ DLLA140P072
8	DLLA140P629	0433 171 467	康明斯300PS 同 DLLA140P134
9	DLLA140PN013		常发CFZ195N
10	DLLA143P761		配件
11	DLLA144P191		康明斯340-375PS
12	DLLA144P206		时风SF138
13	DLLA144P248		东风CumminsC260-33
14	DLLA145P030		玉柴6112增压、270PS 同 WEAT900121004A
15	DLLA145P115		东汽EQD6102T
16	DLLA145P119		锡柴4102
17	DLLA145P129		康明斯EQ6102DT
18	DLLA145P171		玉柴6112ZLQ、270PS
19	DLLA145P280		开普
20	DLLA145P574	0433 171 435	现代20-3挖机、康明斯
21	DLLA145P853		北汽福田4D20欧三机
22	DLLA145P896		康明斯B170-20
23	DLLA145PN238		配件
24	DLLA147P1230		大柴DEUTZ BF6M1013- 28E3(P859)

序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	配套喷油器 Injector No.	配套车型 Models
25	DLLA147P859		大柴DEUTZBF6M1013- 28E3
26	DLLA148P022		玉柴6105ZLQ6A260-33/ A1000同DSLA148P931
27	DLLA148P062		五十铃
28	DLLA148P163		玉柴YC6112ZLQ
29	DLLA148P168		玉柴4110ZLQ、150PS同 148P928
30	DLLA148P169		玉柴YC6112ZLQ
31	DLLA148P170		玉柴6112ZLQ
32	DLLA148P199		朝柴4D43T/4D47Ti
33	DLLA148P241	0433 171 195	
34	DLLA148P254		东风CumminsL290
35	DLLA148P842		玉柴E3500(4E33- 135PS)DLLA148P168、 DLLA148P928
36	DLLA148P928		玉柴4110ZLQ
37	DLLA150P010		潍柴斯太尔、杭 发WD615.68A同 DLLA150P105
38	DLLA150P011		潍柴WD615.68、260PS 同 150P167
39	DLLA150P018		康明斯6CT东汽SAW同 DLLA150P115
40	DLLA150P070		D6114-B、上柴SDEF、 218PS
41	DLLA150P082		玉柴4110Q、106PS 同 150P072
42	DLLA150P105		潍柴斯太尔、杭 发WD615.68A同 DLLA150P010
43	DLLA150P1052		华源6113
44	DLLA150P125		洛拖东方红6105增压、R100
45	DLLA150P126		大柴4D32、498增压
46	DLLA150P1285		锡柴奥威6DL、310PS DLLA150P183

序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	配套喷油器 Injector No.	配套车型 Models
47	DLLA150P140		大柴6DE1
48	DLLA150P167	0433 171 150	斯太尔615增压5孔 DLLA150P011
49	DLLA150P172		玉柴4110ZQ、(136PS)
50	DLLA150P177	0433 171 156	配件
51	DLLA150P178		YC6M/6D10Ti/6M机
52	DLLA150P183		奥威300-375
53	DLLA150P187		上柴D4114B 200PS
54	DLLA150P193		解放奥威350PS
55	DLLA150P195		朝柴4102
56	DLLA150P200		大柴6DE2-22
57	DLLA150P201		时风、江动1100-1115
58	DLLA150P223		东风天龙315
59	DLLA150P224		锡柴6DL-35
60	DLLA150P238		锡柴奥威6DL、330PS
61	DLLA150P242		锡柴奥威6DL、350PS
62	DLLA150P244		洋马 (172100-53000)
63	DLLA150P249		洛拖
64	DLLA150P255		洋马
65	DLLA150P256		玉柴6K
66	DLLA150P258		JD1125省油王
67	DLLA150P263		华源6113
68	DLLA150P326		依维柯IVECO高排放
69	DLLA150P328		锡柴CA6DM2FEUP
70	DLLA150P421		湖动6105、同 DLLA150P007
71	DLLA150P635	0433 171 470	配件
72	DLLA150P830		上柴SC8DK
73	DLLA150P835		上柴D9-220
74	DLLA150P843		上柴D6114、270PS

序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	配套喷油器 Injector No.	配套车型 Models
75	DLLA150P854		天津雷沃动力1006TG1A/ 1006TG2A
76	DLLA150P883		锡柴A03/48SZL
77	DLLA150P893		莱动LL480BZ2
78	DLLA150P897		康明斯B190-20
79	DLLA150P898		大柴498
80	DLLA150P916		朝柴4102-E3C 4102EZLQ-A同150P189
81	DLLA150P920		洛拖
82	DLLA150P935		玉柴YC4F100-20
83	DLLA150PF51Q		大柴CA6DF1-26-F51Q
84	DLLA150PF52Q		大柴CA6DF1-26-F52Q
85	DLLA150PV29Y		朝柴
86	DLLA150PV48V		江动1115
87	DLLA151P133		锡柴6DF2、6A6DF1、 260PS、6孔
88	DLLA152P177		YC6M360-20
89	DLLA152P177M		YC6M360-20
90	DLLA152P265		常柴H20
91	DLLA152P268		常发4102
92	DLLA152P269		常柴H14
93	DLLA152P275		常发CF22 洋马
94	DLLA152P291		莱恩190/4D27
95	DLLA152P296		CF3B32T
96	DLLA152P299		常发4102
97	DLLA152P323		常柴、扬柴1115
98	DLLA152P523		常柴 ZN390TUS-1N ZN485Z
99	DLLA152P630		常柴EH32
100	DLLA152P834		扬柴4102/4105/4108
101	DLLA152P847		大柴6DF1



序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	配套喷油器 Injector No.	配套车型 Models
102	DLLA152P941		常柴495Q
103	DLLA153P034		配件
104	DLLA153P035		4JA1/皮卡
105	DLLA153P2189		东风 商用车
106	DLLA153P234		玉柴J1000
107	DLLA153P936		成都云内490ZQ
108	DLLA154P001		江铃4JB1-JX493Q1/ DLLA154PN068
109	DLLA154P025		东风Cummins6BTAA DLLA154P332
110	DLLA154P089		康明斯EQB210-10/20/231- 10/210PS
111	DLLA154P176		朝柴4102增压
112	DLLA154P176A		新柴A4K41ZT
113	DLLA154P248		常发CF25P 同 DLLA154P529
114	DLLA154P252		常发CF22
115	DLLA154P253		常发CF33
116	DLLA154P332		康明斯6BTAA、东汽210PS 同154P089
117	DLLA154P338		全柴495/498 大柴6DE1
118	DLLA154P339		全柴4102、4105
119	DLLA154P520		全柴480、玉柴挖掘机
120	DLLA154P946		朝柴6102BQ
121	DLLA154PN006		江铃、庆铃、全顺
122	DLLA155P019		上柴D6114-A 同 DLLA155P135
123	DLLA155P024		玉柴6105ZLQ(155KW) 6孔 DLLA155P273
124	DLLA155P114		康明斯
125	DLLA155P128		潍柴 D618(360.390.420.440PS)
126	DLLA155P131		锡柴6DF1

序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	配套喷油器 Injector No.	配套车型 Models
127	DLLA155P138		杭发WD615.46(240.260.280 .360PS) 同155P556
128	DLLA155P139		杭发WD615.50(280PS) 同 155P451
129	DLLA155P151		锡柴4DF2-13
130	DLLA155P179	F019 121 179	潍柴WD615.50 280PS
131	DLLA155P180	F019 121 180	潍柴WD615.46 360PS
132	DLLA155P186		玉柴SAW6105T
133	DLLA155P202		潍柴270马力
134	DLLA155P217		潍柴WD618、360马力
135	DLLA155P256		常工1100/1105
136	DLLA155P270	0433 171 204	东风康明斯DCEC(220- 260PS) DLLA155P137
137	DLLA155P273		康明斯6BTA、东汽180PS 同DLLA155P024
138	DLLA155P274	0433 171 206	
139	DLLA155P277	0433 171 208	康明斯 QB125-20/140-20/160-20 同DLLA155P003
140	DLLA155P289		莱恩4105
141	DLLA155P347		常柴HS40
142	DLLA155P364		常柴4G33
143	DLLA155P447		潍柴 D618(360.390.420.440PS) 同155P128
144	DLLA155P451		杭发WD615.50、280PS
145	DLLA155P523		全柴4C5/4C6
146	DLLA155P556		斯太尔WD615.46杭发7孔 DLLA155P138
147	DLLA155P622		全柴4102、4108
148	DLLA155P782		扬柴4105、增压中冷
149	DLLA155P793		潍柴工程机械WD615T2
150	DLLA155P857		大柴6DF

序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	配套喷油器 Injector No.	配套车型 Models
151	DLLA155P869		大柴CA6DE3/CA4DF3- 13E3
152	DLLA155P886		锡柴CDF2-13(P151)
153	DLLA155P895		大柴6DE3-22E3
154	DLLA155P910		玉柴M3500
155	DLLA155P965		重汽欧三油嘴(日本电装)
156	DLLA155PN179		
157	DLLA155PN276		
158	DLLA155PV54K		江动1256-00-00
159	DLLA157P020		大柴CA498 DLLA157PN090
160	DLLA158P918		扬柴4102
161	DLLA159P195		洋马4TNV94L
162	DSLA134P007		南京依维柯IVECO同 DSLA134P604
163	DSLA135P005	F019 121 005	天津铂金斯/雷沃
164	DSLA135P935		开普6146
165	DSLA142P015		新柴103KW
166	DSLA142P917		玉柴41082LQ同欧亚 DSLA142P015
167	DSLA145P265	0433 175 033	配件
168	DSLA145P269		
169	DSLA145P300		依维柯IVECO低排放 DSLA145P001
170	DSLA145P3018		长城、长春四环、东营宏达
171	DSLA145P681		康明斯210PS
172	DSLA145P880		铂金斯135T1/玉柴
173	DSLA146P848		雷沃动力Phaser135Ti-s30
174	DSLA146P954	F002C40 510	锡柴6DF2-D21 CA6DF3J- 22E3F
175	DSLA147P008		玉柴6015ZLQ、6108ZQD
176	DSLA147P844		江苏四达CW65

序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	配套喷油器 Injector No.	配套车型 Models
177	DSLA148P011		玉柴6108
178	DSLA148P021		玉柴6108ZLQB、 240/260PS同148P932
179	DSLA148P023		玉柴6105ZLQ/210PS同 148P922
180	DSLA148P042		江淮、成内、福田493ZQ-3FE
181	DSLA148P192		开普3121
182	DSLA148P521		力佳
183	DSLA148P729		开普KP
184	DSLA148P903		北汽福田493ZQ
185	DSLA148P912		北汽福田BJ486ZQ
186	DSLA148P931		玉柴6105ZLQ6A260-33/ A1000同DSLA148P022
187	DSLA148P932		玉柴6108ZLQB、 6105ZQ/J4600 BJ100同 DSLA148P021
188	DSLA149P801		成发4JB1T1
189	DSLA150P054		配件
190	DSLA150P067		福田雷沃1003CD3TRT50
191	DSLA150P254		江动JD2118ZQ 1254
192	DSLA150P657F		华丰4105
193	DSLA150P798		华丰4108、R4105
194	DSLA150P809		DCEC4B-140PS非典欧三
195	DSLA150P810		DCEC4B-125PS非典欧三
196	DSLA150P852		玉柴A6600
197	DSLA150P92030		洛拖
198	DSLA150P92032		洛拖
199	DSLA152P331		配件
200	DSLA152P367		配件
201	DSLA152P525		江动JD3100EU
202	DSLA152P633FA		云内4100增压
203	DSLA152P850		成发493 东风轻型车D28



序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	配套喷油器 Injector No.	配套车型 Models
204	DSLA152P938		大柴CA498增压 CA498E3-12
205	DSLA152PV12D		常柴 ZN390TUS-1N ZN485Z
206	DSLA153P009		五十铃增压、常柴495、新 昌490
207	DSLA153P264		常柴3F15、新柴490
208	DSLA153P308		常柴4L88
209	DSLA153P324		新柴A498BZT
210	DSLA153P522B		成内490、杨动490、全椒 490PQ
211	DSLA153P523		常柴ZN390T
212	DSLA154P018		云内4100专用
213	DSLA154P333		德力193
214	DSLA154P359		配件
215	DSLA154P527		常柴1274-00-00
216	DSLA154P857		四达SD4CW65-30
217	DSLA154P966		莱恩4102
218	DSLA155P259		江动SP
219	DSLA155P310		江动JD4100
220	DSLA155P311		江动JD4100
221	DSLA155P316		四达485ZL
222	DSLA155P318		配件
223	DSLA155P525		常州连凯
224	DSLA155P872		扬柴YZ4DB1-30 4105ZLQ 欧三机
225	DSLA156P621		扬动YND485T YD490T
226	HZCK145P014		配件
227	HZCK153P014		扬柴4105/485/4102
228	HZCK154P013		扬柴4105/485/4102
229	HZCK154P016		扬柴4102
230	HZWK154P011		四达4D25

序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	配套喷油器 Injector No.	配套车型 Models
231	L203PBA KAG		豪沃310PS
232	L204PBA BBG		杭发290PS
233	L336PBB		重汽PH泵270-290马力
234	L337PBBJBG		重汽PH泵360/370KW
235	L368PBB		重汽二气门290-330PS
236	L369PBB		重汽二气门336PS
237	ZCK150P430		华丰、洛拖、安徽上柴4105
238	ZCK150P528J系列 (大外元长17)		配件J系列
239	ZCK150P528P系列 (大外元长15)		配件P系列
240	ZCK155P436		D6114-A、上柴SDEF
241	ZCK155P525D		力佳2105、2100
242	DLLA160PN010		
243	DLLA150PN088	105017-0880	KOMATSU 6D95L
244	DLLA152PN014	105017-0140	KOMATSU 6D95L
245	DLLA154PN007	105017-0070	MAZDA P630
246	DLLA160P50	093400-5500	MITSUBISHI 4D33/4D34
247	DLLA146P166		
248	DLLA155P657		出口
249	DLLA144P510		
250	DLLA150P59	093400-5590	DAIHATSU 14B/D850
251	DLLA160P3		出口
252	DLLA150P77	093400-5770	TOYOTA 1HD-T
253	DLLA155P84		
254	DLLA154PN186		五十铃
255	DLLA144P184/		
256	DLLA153P810		
257	DLLA154P295		
258	DLLA148P229		出口

序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	配套喷油器 Injector No.	配套车型 Models
259	DLLA146P1218		
260	DLLA155P7336		
261	DLLA150PN926		
262	DLLA150P9		
263	DLLA142P1074		
264	DLLA154P866		
265	DLLA152P1081		
266	DLLA140PN003		
267	DLLA155P16		
268	DLLA150P61		
269	DLLA150P76		
270	DLLA152P452		
271	DLLA148P513		
272	DSLA150P520		
273	DLLA152P571		
274	DSLA148P591		
275	DSLA140P640		
276	DLLA140P44		
277	DLLA150P52		
278	DLLA142P221		
279	DLLA147P658		
280	DLLA150P31		
281	DLLA155P306		
282	DLLA144P144		
283	DLLA146P154		
284	DLLA160P25		
285	DLLA155P307		
286	DLLA143P122		
287	DLLA145P392		

序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	配套喷油器 Injector No.	配套车型 Models
288	DLLA150P22		
289	DLLA150P119		
290	DLLA150P407		
291	DLLA150P429		
292	DLLA150P131		
293	DLLA150P30		
294	DLLA152P967		
295	DLLA143P40		
296	DLLA150P43		
297	DLLA143P123		
298	DLLA134P422		
299	L004PBB		
300	L014PBB		
301	L017PBB		
302	DLLA150P35		
303	DLLA149P369		
304	DLLA150P145		
305	DLLA152P69		
306	DLLA142P132		
307	DLLA152PN184		
308	DLLA156PN110	105017-1100	ISUZU 6BG1
309	DLLA134P180		
310	DLLA157PN902		
311	DLLA142P87		
312	DLLA150P847		
313	DLLA152P531		
314	DLLA147P1049		
315	L063PBA		
316	DLLA146P600		



序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	配套喷油器 Injector No.	配套车型 Models
317	L072PBA		
318	L158PBA		
319	DLLA160PN141		
320	DLLA155PN202		
321	DLLA146PN220	105017-2200	ISUZU 4HF1-2
322	DLLA152P313		
323	DLLA155PN7823		
324	DLLA145P286		
325	DLLA148P149		
326	DLLA145PN357		
327	DLLA148P388		
328	DLLA143P471		
329	DLLA143P485		
330	DLLA147P360		
331	DLLA155P66		
332	DLLA155P564		
333	DLLA158P456		
334	DLLA137P793		
335	DLLA145P882		
336	DLLA150P207		锡柴6DL
337	DLLA155P282		
338	DLLA145P310		
339	DLLA145P466		
340	DLLA150P957		
341	DLLA154P596		
342	DLLA140P643		
343	DLLA145P379		
344	DLLA149P541		
345	DOP122P533-3827		

序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	配套喷油器 Injector No.	配套车型 Models
346	DLLA157P641	093400-6410	mitsubishi 4D35
347	DLLA144P527		
348	DLLA150P3		
349	DLLA150P130		
350	DLLA150P230		
351	DLLA148P694		
352	DLLA143P93		
353	DLLA145P328		
354	DLLA152P285		
355	DLLA152P335		
356	DLLA148P1460		
357	DLLA148P1462		
358	DLLA145P208		
359	DLLA135P468		
360	DLLA150P232		
361	DLLA140P518		
362	DLLA150P1163		
363	DLLA146P190		
364	DLLA150P194		
365	DLLA154PN116	105017-1160	ISUZU 4JA1
366	DLLA143P96		
367	DLLA153PN177	105017-1770	ISUZU 4JB1-T
368	DLLA145P1441		
369	DLLA147PN351	105017-3510	ISUZU 4JG1T
370	DLLA140PN204		
371	DLLA158P616		
372	DLLA154PN087		
373	DLLA150P1164		
374	DLLA152P1603		

序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	配套喷油器 Injector No.	配套车型 Models
375	DLLA154PN061		
376	DLLA156P819		
377	DLLA156PN121	105017-1210	ISUZU 4HF1
378	DLLA160P610		
379	DSLA145P311M		
380	DSLA145P593		
381	DLLA134P430		
382	DLLA136PN326		五十铃
383	DSLA150P044		
384	DLLA155P579+		
385	L060PBA		
386	DSLA143P1154		
387	174-02		
388	L130PBA		
389	DLLA148P1461		
390	DLLA152P1454		
391	DLLA145P632		
392	DLLA148PN345		小松挖机4.95L
393	DLLA154P642	093400-6420	MITSUBISHI 4D33
394	DLLA150P666		
395	DLLA146P768		
396	DLLA154PN062	105017-0620	ISUZU 4BC2
397	DLLA154PN064	105017-0640	ISUZU 4BG1
398	DLLA146PN122		
399	DLLA153PN178	105017-1780	ISUZU 4JB1NA
400	DLLA154PN185	105017-1850	ISUZU 4HG1
401	DLLA158PN208		
402	DLLA148PN306		
403	DLLA144PN309		

序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	配套喷油器 Injector No.	配套车型 Models
404	DLLA154PN018	105017-0181	ISUZU D201
405	DLLA150PN021	105017-0211	MAZDA SL-T/C
406	L131PBA		
407	DLLA160P85		
408	DSLA150P448		
409	DSLA145P464		
410	DSLA128P523		
411	DSLA145P626		
412	DLLA151P1169		
413	DSLA145P1174		
414	DSLA151P1302		
415	DLLA145P2342		
416	DSLA146P1465		
417	DSLA146P5542		
418	DLLA153P2134		
419	DSLA145P598		
420	DSLA145P603		
421	DLLA150P626		
422	DSLA152P1323		
423	DLLA158PN104		神钢SK230-6/三菱6D34、6D34-T
424	DLLA140P1144		现代300-5 KMS/D6114
425	DLLA155PN118		卡特320、三菱S6KT
426	DLLA153PN203		五十铃4JB1
427	DLLA155PN276		卡特320B、S6K-T
428	DLLA140PN291		小松PC200-7、6BTAA
429	DLLA158PN312		三菱6D34T
430	DLLA150PN315		卡特320C
431	DLLA145P606	093400-6060	小松PC220-6、S6D102E-1-A



恒泰J型油嘴系列 J-Type Nozzle

序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE
1	6801011	12	6801027	23	6801093	34	6801154
2	6801012	13	6801029	24	6801104	35	6801155
3	6801014	14	6801032	25	6801106	36	6801157
4	6801016	15	6801036	26	6801104	37	6801174
5	6801017	16	6801047	27	6801118	38	6801176
6	6801018	17	6801052	28	6801120E	39	1318814
7	6801019	18	6801058	29	6801124	40	DLLA150 × 4
8	6801021	19	6801061	30	6801130	41	NPM770073
9	6801022	20	6801080	31	6801131	42	33350
10	6801024	21	6801082	32	6801134		
11	6801026	22	6801088	33	6801141		

恒泰PDN型油嘴系列 PDN-Type Nozzle

序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE
1	DN4PD1	9	DN0PD37	17	DN0PD95	25	DN0PD124
2	DN0PD2	10	DN4PD38	18	DN15PD100	26	DN0PDN127
3	DN4PD3	11	DN15PD48	19	DN0PDN102	27	DN0PDN128
4	DN15PD6	12	DN4PD57	20	DN0PDN108	28	DN10PDN129
5	DN0PD20	13	DN4PD58	21	DN0PDN112	29	DN10PDN130
6	DN0PD21	14	DN4PD62	22	DN0PDN113		
7	DN0PD31	15	DN10PD76	23	DN4PDN117		
8	DN20PD32	16	DN0PD80	24	DN0PDN121		

恒泰YANMAR型油嘴系列 Yanmar-Type Nozzle

序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE
1	DL - 150P224	3	DLLA150P215B0	5	YDLLA159P175	7	YDLLA156P165
2	YDLLA159P195	4	YDLLA159P185	6	YDLLA156P175		



恒泰共轨油嘴系列 Common Rail Nozzle

序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	喷油器型号 Injector NO.	柴油机 Engine	配套车型 Models	备注 Notes
1	DLLA150P866		HYUNDAI COUNTY	/	DENSO
2	DSLA143P970	0445120007	Cummins康明斯ISBE		BOSCH
3	DLLA150P1076	0445120084/019	东风Dci11_MS6.3,ZD30K	雷诺、东风尼桑、天龙	BOSCH
4	DLLA146P1339	0445120030/218	MAN	德国曼重卡	BOSCH
5	DLLA118P1357	0445120029	Cummins康明斯		BOSCH
6	DLLA158P1385	0445120027	ISUZU 五十铃	ISUZU 五十铃	BOSCH
7	DLLA154P1418	0445120045	Man 德国曼	德国曼重卡	BOSCH
8	DLLA152P1507	0445120073	MMC - NFZ		BOSCH
9	DSLA128P1510	0445120059/231	Cummins康明斯SAA6D107E - 1	小松PC200 - 8 QSB	BOSCH
10	DSLA143P1523	0445120060	Cummins康明斯ISDE	金龙/宇通、申沃公交	BOSCH
11	DLLA148P1524	0445120021/274	Man 德国曼		BOSCH
12	DLLA144P1539	0445120070/241	Cummins康明斯IFL26/ZIRIS10S		BOSCH
13	DLLA144P1565	0445120066	VOLVO 道依茨	道依茨、沃尔沃	BOSCH
14	DLLA150P1566	0445120074/138	道依茨、沃尔沃	道依茨、沃尔沃	BOSCH
15	DLLA146P1581	0445120067	VOLVO 道依茨	道依茨、沃尔沃	BOSCH
16	DLLA143P1619	0445120089	德国MWMX12		BOSCH
17	DLLA150P1622	0445120078/393	Xichai 锡柴6DL1、6DL2	解放卡车J5、J6	BOSCH
18	DLLA148P1641	0445120100/154/219/275	Man 德国曼	德国曼卡车	BOSCH
19	DLLA142P1654	0445120087	Weichai 潍柴WP10	陕汽德龙	BOSCH
20	DLLA145P1655	0445120086/388	Weichai 潍柴WP10	陕汽德龙	BOSCH
21	DLLA151P1656	0445120081	锡柴6DF、4DF	解放轻卡、黄海、金龙	BOSCH
22	DLLA148P1688	0445120110/292	玉柴YC4E、YC6J_EU4	宇通、金龙客车等	BOSCH
23	DLLA152P1690	0445120083	Yuchai 玉柴YC4G	大宇、中通、美地等客车	BOSCH
24	DLLA143P1696	0445120127	Weichai 潍柴WP12	德龙	BOSCH
25	DLLA142P1709	0445120121	Cummins康明斯ISLe_EU3	宇通、金龙巴士	BOSCH
26	DLLA152P1768	0445120149/169	潍柴WD10	陕汽德龙、福田重卡	BOSCH
27		0445120213/214			BOSCH
28	DLLA153P1721	0445120106/310	东风DCI11_EDC7	东风雷诺、天龙	BOSCH



序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	喷油器型号 Injector NO.	柴油机 Engine	配套车型 Models	备注 Notes
29	DSLA140P1723	0445120123	Cummins 康明斯ISDe4缸、6缸		BOSCH
30	DLLA148P1761	0445120102	朝柴4102TCI-EU3	江淮、东风卡车	BOSCH
31	DLLA152P1819	0445120170/224	淮柴WD10	陕汽德龙	BOSCH
32	DLLA150P1828	0445120163/226	Yuchai 玉柴YC6G	巴士	BOSCH
33	DLLA150P2121	0445110355	2.8L_TC_EU3	一汽四环	BOSCH
34	DLLA150P2142	0445120182/183/242	DCI11	东风康明斯	BOSCH
35	DLLA1143P2155	0445120161/204	康明斯Isbe-EU4	宇通、金龙巴士	BOSCH
36	DLLA149P2166	0445120215	锡柴390PS、430PS、6DM2	解放卡车J5、J6	BOSCH
37	DLLA153P2189	0445120232/309	东风	东风商用车	BOSCH
38	DLLA151P2240	0445120227/397	一汽锡柴6cy_6DM2_EU4	解放卡车J5、J6	BOSCH
39	DLLA145P2270	0445120297	福田康明斯LDA3,8L_AVALON_EU5_Haw keye	大型客车，公交	BOSCH
40	DLLA145P2397	0445120361	上汽菲亚特红岩	上汽菲亚特红岩	BOSCH
41	DLLA152P2422	0445120373	WEIchai 潍柴WP7-EU4	陕汽德龙	BOSCH
42	DLLA150P1151	0433171736	大宇225-9		BOSCH
43	DSLA144P1295	0445110119	菲亚特FIFA	菲亚特FIFA	BOSCH
44	DSLA154P1320	0445110105/106/107/108/170	DC	BENZ 奔驰	BOSCH
45		0445110171/181/182/189/190			BOSCH
46	DLLA142P1321	0445110165/244	菲亚特FIFA	菲亚特FIFA	BOSCH
47	DLLA156P1368	0445110186/279/730	CR/IPL19/ZEREK10S	现代HYUNDAI	BOSCH
48	DLLA156P1509	0445110255/256	现代 HYUNDAI	现代HYUNDAI	BOSCH
49	DLLA150P1511	0445110257/258/725	现代 HYUNDAI	NF SONATA, NEW SPORTAGE	BOSCH
50	DLLA150P1666	0445110293/404/407	长城4CYL_2.8L TC	长城哈佛，风骏	BOSCH
51	DLLA82P1668	0445110305/521	江铃JMC4JB1	江铃	BOSCH
52	DLLA147P1702	0445110313/445/446	福田4DA1-2B1	江淮瑞风JAC2.8l	BOSCH
53	DLLA150P1803	0445110333	朝柴DCDC4102H	东风	BOSCH
54		0445110383	DFM Chaoyang 4102H		BOSCH
55	DLLA162P2266	0445110442/443	长城4D20_2.0L-EU4	长城哈佛H6	BOSCH
56	DLLA118P2203	0445120236/125	PC350-7		BOSCH



序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	喷油器型号 Injector NO.	柴油机 Engine	配套车型 Models	备注 Notes
57	DLLA155P1674	0445110291/447	大柴CA4DC1-EU3	轻卡	BOSCH
58	DLLA145P1720	0445110317/482	新晨4CY1-1.9l/2.5l	华晨阁瑞斯/海狮H2	BOSCH
59	DLLA146P1296	445110141、0986430000	雷诺		BOSCH
60	DLLA148P1067	0445110081/231/336	德国MWM-BR		BOSCH
61	DSLA143P5501	0445120212	康明斯CUMMINS		BOSCH
62	DLLA142P1595	0445110273/435，0986435165	依维柯-索菲姆		BOSCH
63	DLLA150P2197	0445120247/395	一汽锡柴CA6DL2-EU4	奥威	BOSCH
64	DLLA152P2350				BOSCH
65	DLLA150P1011	0445110064/101	HYUDAI	现代HYUNDAI	BOSCH
66	DSLA154P1034	0445110069/070			BOSCH
67	DLLA155P683	095000-1031	HINO K13C		DENSO
68	DLLA157P715				DENSO
69	DLLA155P733	095000-0245	SCANIA124		DENSO
70	DLLA147P747	095000-0570	TOYOTA AVENSIS2.0		DENSO
71	DLLA145P748	095000-0404			DENSO
72	DLLA155P750				DENSO
73	DLLA155P753	09500-0750	TOYOTA LAND CRUISER		DENSO
74	DLLA143P761	095000-0562	小松PC600-8/6D1407	小松PC600-8/6D1407	DENSO
75	DLLA147P762	095000-0611	日野HINO P11C		DENSO
76	DLLA148P765	09500-051X	NISSWAN16600-8H80#	NISSAN X-TRAIL	DENSO
77	DLLA149P786	095000-0761	五十铃ISUZU 6SD1	ISUZU 6SD1	DENSO
78	DLLA147P788	095000-0940	TOYOTA SR		DENSO
79	DLLA156P799	095000-5004	五十铃 ISUZU		DENSO
80	DLLA148P800	P/N8000	NISSAN PRIMERA		DENSO
81	DLLA152P805	095000-5030	MAZDA 5/6 2.0	MAZDA 6 and MPV	DENSO
82	DLLA133P814	095000-5050	John Deer Applications-6620	美国迪尔	DENSO
83	DLLA150P815	095000-7580	TOYOTA AVENSIS VERSO2.0		DENSO
84	DLLA150P1023	095000-7581	TOYOTA AVENSIS VERSO		DENSO
85	DLLA148P816	095000-513X	NISSAN X-TRAIL		DENSO



序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	喷油器型号 Injector NO.	柴油机 Engine	配套车型 Models	备注 Notes
86	DLLA148P820	095000-5160			DENSO
87	DLLA148P821	095000-5150	John Deer 约翰迪尔		DENSO
88	DLLA148P826	095000-5190	JOhn Deer Applications Series8220		DENSO
89	DLLA148P828	095000-5230	John Deer 约翰迪尔		DENSO
90	DLLA158P834	095000-5224	Hino 日野 P13C	Hino 700 series	DENSO
91	DLLA150P835	095000-5214/5215	华菱、日野P11C/325PS		DENSO
92	DLLA155P842	095000-6591	日野J08E	神纲350挖机	DENSO
93		095000-6593	日野J08	神纲350挖机	DENSO
94	DLLA158P844	095000-6363/5342	ISUZU 五十铃4KH/6HK	五十铃/庆铃700P 货车	DENSO
95	DLLA158P1092				DENSO
96	DLLA155P848	095000-6350/6811	日野J05E/J06	神纲200/230/250/260-8	DENSO
97		095000-6353			DENSO
98	DLLA139P851	095000-5480	John Deere6068	John Deere6068	DENSO
99	DLLA142P852	095000-1211/0809	小松SA60125E	小松FC450-7/400-7	DENSO
100	DLLA158P854	095000-5471	ISUZU 五十铃6HK1、4HK1	住友230/350/450、日立240/250-3	DENSO
101	DLLA157P855	095000-5450	三菱Mitsubishi 6M60T	Mitsubishi NO:ME302143	DENSO
102	DLLA152P862	095000-543X/610X	ISUZU DMAX3.0		DENSO
103	DLLA155P863	095000-5921	TOYOTA VIGO 1KD		DENSO
104	DLLA145P864	095000-5931/8740	TOYOTA VIGO 2KD-HILUX/-HIACE	丰田皮卡	DENSO
105	DLLA145P1024				DENSO
106	DLLA152P865	095000-5515/4135/4152/4157	ISUZU 五十铃6WF1-TC	五十铃泵车	DENSO
107	DLLA152P1097				DENSO
108	DLLA150P866	095000-5550	HYUNDAI COUNTY		DENSO
109	DLLA145P870	095000-5600	MITSUBISHI TRION		DENSO
110	DLLA145P875	095000-576X/811X	MITSUBISHI, Pajero		DENSO
111	DLLA155P876	095000-764X	TOYOTA		DENSO
112	DLLA155P1028				DENSO
113	DLLA152P879	095000-6480	ISUZU DMAX2.5 Std	ISUZU 2.5 Std	DENSO

序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	喷油器型号 Injector NO.	柴油机 Engine	配套车型 Models	备注 Notes
114	DLLA155P880	095000-6760/7030	TOYOTA HILUX	TOYOTA LAND CRUISER PRADO	DENSO
115	DLLA155P1025	095000-7780/7410			DENSO
116	DLLA154P881	095000-6290			DENSO
117	DLLA153P884	095000-5800	FORD TRANSIT		DENSO
118		6C1Q-9K546-AC			DENSO
119	DLLA153P885	095000-7060/581X	FORD 2.2		DENSO
120		6C1Q-9K546-BC/BB			DENSO
121	DLLA139P887	09500-6491	John Deer D7430 Eng.6060HL482	美国迪尔	DENSO
122	DLLA133P888	095000-6460	John Deer	美国迪尔	DENSO
123	DLLA125P889	095000-6480	John Deer - Engine type:8530	美国迪尔	DENSO
124	DLLA129P890	095000-6470	John Deer	美国迪尔	DENSO
125	DLLA150P907	095000-5951	玉柴	欧曼卡车	DENSO
126	DLLA158P909	095000-5972	日野HINO 700FS		DENSO
127	DLLA148P915	095000-6070	小松FC450-8	小松FC450-8	DENSO
128	DLLA152P917	095000-602X	NISSAN X-TRAIL16600-ES61#		DENSO
129	DLLA138P919	095000-6120	小松450-7	小松450-7	DENSO
130	DLLA139P925	095000-6500	John Deer applications-series30	John Deer	DENSO
131	DLLA150P927	095000-6222/594X	锡柴6DL/4DL	解放重卡、一汽奥维	DENSO
132	DLLA152P929	095000-6300	ISUZU 6WG1/HITACHI	五十铃	DENSO
133	DLLA148P932	095000-624X	NISSAN Cabstar16600-MB40#		DENSO
134	DLLA138P934	095000-6280	KOMATSU	KOMATSU	DENSO
135	DLLA155P941	095000-6511			DENSO
136	DLLA127P944	095000-6310	John Deer Application no.6830SE		DENSO
137	DLLA152P947	095000-6250	NISSAN NAVARRA		DENSO
138	DLLA155P948	095000-6581	NISSAN NAVARRA		DENSO
139	DLLA151P955	7C16-9K546-AB/095000-662X	江铃Ford Transit	江铃	DENSO
140	DLLA153P958	095000-6631	尼桑MD9M NISSAN LORRY	金龙巴士	DENSO
141	DLLA152P959/1077	095000-6650/5504	ISUZU 6WF1		DENSO



序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	喷油器型号 Injector NO.	柴油机 Engine	配套车型 Models	备注 Notes
142	DLLA147P962	095000-7011	New Toyota Hilux/Dyna		DENSO
143	DLLA155P964	095000-6790	上柴6D114、SC9DK		DENSO
144	DLLA155P1090				DENSO
145	DLLA155P965	095000-6700	杭发W615	Sino Truk 豪沃重卡	DENSO
146		095000-6701			DENSO
147	DLLA150P966				DENSO
148	DLLA150P1026				DENSO
149	DLLA158P974				DENSO
150	DLLA153P977	095000-6693	锡柴	公交车	DENSO
151	DLLA152P980	095000-6980	ISUZU DMAX3.0/NISSAN		DENSO
152	DLLA152P981	095000-699X	ISUZU DMAX8-98011605-#		DENSO
153	DLLA129P983	095000-6880	John Deer 约翰迪尔		DENSO
154	DLLA158P984	095000-8901/5471	ISUZU 4HK1/6HK1		DENSO
155	DLLA158P1096				DENSO
156	DLLA155P985	095000-5890	TOYOTA LAND CRUISER		DENSO
157	DLLA152P989	095000-7140	现代 HYUNDAI		DENSO
158	DLLA150P991	095000-7172	上海日野P11C 华菱380PS		DENSO
159	DLLA155P1025	095000-7781/7731	TOYOTA	TOYOTA	DENSO
160	DLLA155P1028	095000-764X	TOYOTA RAV4	TOYOTA	DENSO
161	DLLA155P1030	095000-956X	MITSUBISHI L200 CR4D56		DENSO
162	DLLA145P1031	095000-7500	三菱帕杰罗/蒙特罗4M41	MITSUBISHI	DENSO
163	DLLA152P1040	095000-837X	ISUZU DMAX2.5VNT		DENSO
164	DLLA155P1044	095000-652X	TOYOTA DYNA200		DENSO
165	DLLA145P1049	095000-8011		重汽	DENSO
166	DLLA150P1052	095000-8100/8871		重汽	DENSO
167	DLLA152P1058	095000-8420			DENSO
168	DLLA155P1062	095000-829X/822X/856X	TOYOTA VIGO 1KD		DENSO
169	DLLA152P1077	095000-6650/5504	ISUZU 6WF1		DENSO
170	DLLA150P1080	095000-8730	上柴		DENSO



序号 No.	产品型号 PRODUCT TYPE	喷油器型号 Injector NO.	柴油机 Engine	配套车型 Models	备注 Notes
171	G3S33	23670-304000/295050-0460	TOYOTA VIGO 2.5VNT		DENSO
172	G3S6	095050-0180/0200/0460/0520	TOYOTA VIGO 3.0VNT		DENSO
173	G3S51				DENSO
174	L017PBB				
175	L210PBC				Delphi
176	L357PBC				Delphi
177	L193PBC				Delphi
178	L195PBC				Delphi
179	L232PBC				Delphi
180	L052PBC				Delphi
181	L222PBC				Delphi
182	L215PBC				Delphi
183	L216PBC				Delphi
184	L221PBC				Delphi



恒泰喷油器系列 Injector				
序号 NO.	名称 Name	型号 Type No.	类型 Type	配套厂家 Model
1	博世喷油器系列总成 Bosch Injector Assembly	0445120059	CRIN1 - 16	康明斯
2		0445120054		康明斯
3		0445120060		康明斯
4		0445120070		康明斯
5		0445120075		康明斯
6		0445120106	CRIN2 - 16	康明斯
7		0445120123	CRIN1 - 16	康明斯
8		0445120236	CRIN1 - 16	康明斯
9		0445120120		康明斯
10		0445120121	CRIN1 - 16	康明斯
11		0445120122	CRIN1 - 16	康明斯
12		0445120125		康明斯
13		0445120134	CRIN2 - 16	康明斯
14		0445120140		康明斯
15		0445120161		康明斯
16		0445120210		康明斯
17		0445120212	CRIN1 - 16	康明斯
18		0445120255		康明斯
19		0445120289		康明斯
20		0445120007	CRIN1 - 16	康明斯
21		0445120066	CRIN2 - 16	沃尔沃Volvo
22		0445120067	CRIN2 - 16	沃尔沃Volvo
23		0445120074		沃尔沃Volvo
24		0445120030		曼
25		0445120217		曼
26		0445120219		曼
27		0445120232		雷诺Renault
28		0445120309		雷诺Renault



序号 NO.	名称 Name	型号 Type No.	类型 Type	配套厂家 Model
19	博世喷油器系列总成 Bosch Injector Assembly	0445120310		雷诺Renault
30		0445120142		卡玛兹
31		0445120153		卡玛兹
32		0445120178		卡玛兹
33		0445120325		卡玛兹
34		0445120083		玉柴
35		0445120291		玉柴
36		0445120110		玉柴
37		0445120170		潍柴
38		0445120214		潍柴
39		0445120357	CRIN2 - 16	重汽
40		0445120368	CRIN2 - 16	重汽
41		0445120415	CRIN2 - 16	重汽
42		0445120321	CRIN2 - 16	重汽
43		0445120277	CRIN2 - 16	锡柴
44		0445110376		
45	电装喷油器系列总成 Electric Fitting Injector Assembly	5471/5600		小松
46		5550		
47		6353		
48		6593		
49		RE530362		
50		RE529118		
51		0L050		1KD
52		30050		1KD
53		30300/7761		1KD
54		5600		2KD
55	卡特喷油器系列总成 Carter Injector Assembly	2364700		
56		2364740 (318D , 315D , 317D)		
57	喷油器总成 Injector Assembly	铂金斯2645A747		



恒泰VE泵头系列 VE-Type Head Rotor							
序号 NO.	VE泵产品编号 VE NO.	规格 Size	配套机型 Models	序号 NO.	VE泵产品编号 VE NO.	规格 Size	配套机型 Models
1	096400-0143	4/9R	五十铃1.5吨叉车 4FE1	29	1 468 333 323	3/10L	菲亚特 GEOTECH
2	096400-0232	4/10R	三菱 Mitsubishi 4D5T	30	1 468 334 009	4/11L	五十铃
3	096400-0242	4/9R	丰田 Toyota 2C	31	1 468 334 012	4/12R	4648
4	096400-0262	4/12R	小松 4D95L	32	1 468 334 013	4/12R	利勃海尔
5	096400-0371	4/10R	丰田 Toyota 2L	33	1 468 334 313	4/9R	依维柯 40-8
6	096400-0432	4/12R	丰田 Toyota 1Z	34	1 468 334 327	4/9R	大众 CR,JK （4565）
7	096400-1000	4/10R		35	1 468 334 337	4/10R	福特 York （4480）
8	096400-1030	4/9R	三菱 Mitsubishi 4D6	36	1 468 334 378	4/12R	康明斯 4BT（工程机械）
9	096400-1060	4/9R	丰田 Toyota 3B （1090）	37	1 468 334 456	4/12L	374033
10	096400-1090	4/9R	丰田 Toyota 1DZ	38	1 468 334 475	4/12R	珀金斯 Phaser 70
11	096400-1160	4/10R		39	1 468 334 480	4/10R	
12	096400-1210	6/12R	丰田 Toyota 11Z 13Z	40	1 468 334 485	4/11R	依维柯 Iveco 40-10 （4603）
13	096400-1220	4/12R	小松 4D95S	41	1 468 334 496	4/12R	康明斯 4BT AA（客车）
14	096400-1230	4/12R	丰田 Toyota 1Z	42	1 468 334 564	4/8R	大众/奥迪 Audi1Y 林德叉车
15	096400-1240	4/12R	丰田 Toyota 14B D850	43	1 468 334 565	4/9R	大众/奥迪 Audi JK
16	096400-1250	4/10R	丰田 Toyota 3L	44	1 468 334 575	4/9R	大众 ME
17	096400-1270	4/10R	丰田 Toyota 2C-T	45	1 468 334 580	4/11R	4799、4859
18	096400-1300	4/10R	丰田 Toyota 1DZ	46	1 468 334 592	4/11L	AURIFULL
19	096400-1320	6/12R	丰田 Toyota 1HD-T	47	1 468 334 595	4/11R	依维柯 Iveco
20	096400-1330	6/10R	丰田 Toyota 1HZ	48	1 468 334 603	4/11L	依维柯 Iveco 40-10 高排放
21	096400-1390	4/10R		49	1 468 334 604	4/11R	依维柯 Iveco
22	096400-1441	4/12R	丰田 Toyota 1KZ	50	1 468 334 606	4/11R	依维柯 Iveco
23	096400-1500	6/10R	丰田 Toyota 1HZ	51	1 468 334 648	4/12R	康明斯 4BTAA/扬州亚星
24	096400-1600	4/11L	五十铃 4JB1	52	1 468 334 653	4/12R	
25	096400-1680	3/9R	丰田 Toyota 3B	53	1 468 334 654	4/12R	
26	096400-1690	4/12R	丰田 Toyota 2Z	54	1 468 334 672	4/12R	珀金斯 欧曼骑兵
27	096400-1730	4/10R	尼桑 Nissan 8F 1DZ	55	1 468 334 717	4/8R	
28	096400-1950	4/11R	尼桑 Nissan	56	1 468 334 720	4/11R	依维柯 Iveco

序号 NO.	VE泵产品编号 VE NO.	规格 Size	配套机型 Models
57	1 468 334 768	4/9R	
58	1 468 334 780	4/11R	依维柯 Iveco
59	1 468 334 784	4/12R	
60	1 468 334 798	4/11R	依维柯 Iveco 40-10
61	1 468 334 841	4/11R	依维柯 Iveco
62	1 468 334 889	4/11R	雷诺 S9W 700
63	1 468 334 900	4/12R	
64	1 468 334 925	4/12R	依维柯 Iveco
65	1 468 334 928	4/11L	
66	1 468 334 946	4/11R	依维柯 Iveco
67	1 468 334 960	4/12R	(4994)
68	1 468 334 964	4/8R	林德叉车
69	1 468 335 338	5/11R	
70	1 468 335 345	5/10R	奥迪 Audi CN
71	1 468 336 352	6/12L	珀金斯 (6626)
72	1 468 336 364	6/12R	MAN D0220 MKF/170
73	1 468 336 403	6/12R	康明斯
74	1 468 336 420	6/10R	
75	1 468 336 423	6/12R	康明斯 6BT
76	1 468 336 440	6/10L	
77	1 468 336 451	6/12R	珀金斯
78	1 468 336 457	6/11R	依维柯 Iveco
79	1 468 336 464	6/12R	珀金斯 Phaser160T
80	1 468 336 468	6/10L	

序号 NO.	VE泵产品编号 VE NO.	规格 Size	配套机型 Models
81	1 468 336 480	6/12R	康明斯 6BT 5.9
82	1 468 336 499	6/12R	珀金斯
83	1 468 336 513	6/12R	T007换T003（6655）
84	1 468 336 601	6/12R	
85	1 468 336 602	6/12R	珀金斯
86	1 468 336 606	6/12R	康明斯 6BTAA 5.9（6636）
87	1 468 336 626	6/12L	珀金斯
88	1 468 336 636	6/12R	玉柴6108 DAFCN 95
89	1 468 336 637	6/11R	依维柯 Iveco
90	1 468 336 642	6/12R	
91	1 468 336 647	6/12R	CDC 6BTA 5.9 现代挖机
92	1 468 374 016	4/12R	东风多利卡(4024)
93	1 468 374 019	4/12R	玉柴 (4110)
94	1 468 374 020	4/12L	(4028)
95	1 468 374 024	4/12R	康明斯小客
96	1 468 374 041	4/12R	依维柯 Iveco 2.8L
97	1 468 374 047	4/11L	江铃凯运
98	1 468 374 053	4/12R	珀金斯
99	1 468 376 001	6/12R	纽荷兰 TM140
100	1 468 376 002	6/12R	康明斯 (6008)
101	1 468 376 003	6/12R	玉柴 (6105)
102	1 468 376 005	6/12R	康明斯 (6027)(6037)
103	1 468 376 007	6/12R	
104	1 468 376 008	6/12R	康明斯



恒泰DPA泵头系列 DPA-Type Head Rotor

序号 NO.	DPA产品编号 DPA NO.	缸数 Cylinder	配套机型 Models	序号 NO.	DPA产品编号 DPA NO.	缸数 Cylinder	配套机型 Models
1	7123-340E	4	EMC1500	19	7123-909V	6	PERKINS6354
2	7123-340S	4		20	7123-909X	6	PERKINST6354
3	7123-340J	4	LAND ROVER2.25	21	7139-130R	6	FIAT/ALLISON
4	7123-340M	4	PERKINS4CYL	22	7139-235N	6	PERK3CYL
5	7123-340R	4	PERKINS4CYL	23	7139-235S	6	PERKINS3CYL
6	7123-340T	4	PERKINS4CYL	24	7139-360U	6	BEDFORD
7	7123-340U	4	PERKINS4CYL	25	7139-709W	6	FORDTRACTOR3CYL
8	7123-340W	4	PERKINS4CYL	26	7167-334T	6	FIAT
9	7123-344R	4		27	7167-334U	6	PERKINS6354
10	7123-344U	4		28	7180-681R	6	PERKINS
11	7123-344T	4		29	7180-688W	6	
12	7123-344W	4		30	7180-722U	6	PERKINS
13	7123-130T	4		31	7183-156L	6	
14	7123-345T	6	PERKINS6354	32	7185-196L	6	
15	7123-345U	6	BMC	33	7185-197L	6	
16	7123-349U	6		34	7185-626L	6	
17	7123-709W	6		35	7185-918L	6	
18	7123-909T	6	PERKINS6354	36	7189-187L	6	

恒泰YANMAR泵头系列 Yanmar-Type Head Rotor

序号 NO.	YANMAR产品编号 YANMAR NO.	刻印号 Numer	配套机型 Models	序号 NO.	YANMAR产品编号 YANMAR NO.	刻印号 Numer	配套机型 Models
1	119940-51740	X3		3	129935-51741	X5	4TNE94 4TNV94L 4TNV98
2	129602-51741	X4	4D88 4TNV88 4TNE88	4	129604-51740	X6	



恒泰出油阀系列 Delivery Valve

序号 NO.	产品名称 Type Name	产品型号 Type NO.	单位 UNIT	序号 NO.	产品名称 Type Name	产品型号 Type NO.	单位 UNIT
1	DV	9	PC	29	DV	096420-0510	PC
2	DV	02A	PC	30	DV	096420-0550	PC
3	DV	05A	PC	31	DV	09A	PC
4	DV	66	PC	32	DV	1 418 320 415	PC
5	DV	70	PC	33	DV	1 418 500 032	PC
6	DV	78	PC	34	DV	1 418 502 001	PC
7	DV	07A	PC	35	DV	1 418 502 003	PC
8	DV	82602	PC	36	DV	1 418 502 013	PC
9	DV	090140-0090	PC	37	DV	1 418 502 015	PC
10	DV	090140-0500	PC	38	DV	1 418 502 045	PC
11	DV	090140 - 0660	PC	39	DV	1 418 502 203	PC
12	DV	090140-0780	PC	40	DV	1 418 502 217	PC
13	DV	090140-0970	PC	41	DV	1 418 512 203	PC
14	DV	090140-1030	PC	42	DV	1 418 512 205	PC
15	DV	090140-1050	PC	43	DV	1 418 512 207	PC
16	DV	090140-1200	PC	44	DV	1 418 512 208	PC
17	DV	090140 - 1280	PC	45	DV	1 418 512 221	PC
18	DV	090140-1350	PC	46	DV	1 418 512 227	PC
19	DV	090140-1430	PC	47	DV	1 418 512 233	PC
20	DV	090140-1470	PC	48	DV	1 418 522 009	PC
21	DV	090140 - 1890	PC	49	DV	1 418 522 011	PC
22	DV	090140 - 1990	PC	50	DV	1 418 522 017	PC
23	DV	090140-2020	PC	51	DV	1 418 522 018	PC
24	DV	090140 - 2070	PC	52	DV	1 418 522 019	PC
25	DV	090140 - 2220	PC	53	DV	1 418 522 047	PC
26	DV	094140 - 0030	PC	54	DV	1 418 522 055	PC
27	DV	096420-0090	PC	55	DV	1 418 522 057	PC
28	DV	096420-0291	PC	56	DV	1 418 522 059	PC



序号 NO.	产品名称 Type Name	产品型号 Type NO.	单位 UNIT
57	DV	1 418 522 061	PC
58	DV	1 418 522 067	PC
59	DV	1 418 522 201	PC
60	DV	1 418 522 205	PC
61	DV	1 418 522 208	PC
62	DV	1 418 522 209	PC
63	DV	1 418 522 233	PC
64	DV	1 418 542 018	PC
65	DV	107	PC
66	DV	110A	PC
67	DV	1115	PC
68	DV	111P	PC
69	DV	112 223	PC
70	DV	11P	PC
71	DV	122 201	PC
72	DV	1260	PC
73	DV	129100-51300	PC
74	DV	12A	PC
75	DV	12P	PC
76	DV	13-154	PC
77	DV	134110-2070	PC
78	DV	137	PC
79	DV	140001	PC
80	DV	142 006	PC
81	DV	1430E	PC
82	DV	146430-2020	PC
83	DV	15A	PC
84	DV	161S1	PC
85	DV	161S2	PC

序号 NO.	产品名称 Type Name	产品型号 Type NO.	单位 UNIT
86	DV	170	PC
87	DV	190	PC
88	DV	2 418 552 001	PC
89	DV	2 418 552 003	PC
90	DV	2 418 552 005	PC
91	DV	2 418 552 007	PC
92	DV	2 418 552 015	PC
93	DV	2 418 552 019	PC
94	DV	2 418 552 027	PC
95	DV	2 418 552 035	PC
96	DV	2 418 552 051	PC
97	DV	2 418 552 063	PC
98	DV	2 418 552 065	PC
99	DV	2 418 552 069	PC
100	DV	2 418 552 071	PC
101	DV	2 418 552 075	PC
102	DV	2 418 552 101	PC
103	DV	2 418 552 103	PC
104	DV	2 418 552 105	PC
105	DV	2 418 552 151	PC
106	DV	2 418 552 157	PC
107	DV	2 418 552 159	PC
108	DV	2 418 552 191	PC
109	DV	2 418 554 001	PC
110	DV	2 418 554 003	PC
111	DV	2 418 554 027	PC
112	DV	2 418 554 029	PC
113	DV	2 418 554 033	PC
114	DV	2 418 554 039	PC

序号 NO.	产品名称 Type Name	产品型号 Type NO.	单位 UNIT
115	DV	2 418 554 043	PC
116	DV	2 418 554 045	PC
117	DV	2 418 554 047	PC
118	DV	2 418 554 051	PC
119	DV	2 418 554 055	PC
120	DV	2 418 554 057	PC
121	DV	2 418 554 063	PC
122	DV	2 418 554 065	PC
123	DV	2 418 554 067	PC
124	DV	2 418 554 069	PC
125	DV	2 418 554 077	PC
126	DV	2 418 554 101	PC
127	DV	2 418 554 103	PC
128	DV	202 035	PC
129	DV	206	PC
130	DV	209756	PC
131	DV	20A	PC
132	DV	214	PC
133	DV	216	PC
134	DV	21P	PC
135	DV	231	PC
136	DV	236	PC
137	DV	23A	PC
138	DV	242	PC
139	DV	24499	PC
140	DV	25P	PC
141	DV	261	PC
142	DV	26P	PC
143	DV	286P1	PC

序号 NO.	产品名称 Type Name	产品型号 Type NO.	单位 UNIT
144	DV	3	PC
145	DV	3 418 502 045	PC
146	DV	317	PC
147	DV	320415	PC
148	DV	32A	PC
149	DV	334	PC
150	DV	338	PC
151	DV	33A	PC
152	DV	342	PC
153	DV	37A	PC
154	DV	39A	PC
155	DV	40P	PC
156	DV	42A	PC
157	DV	43A	PC
158	DV	45A	PC
159	DV	463-A 16C16	PC
160	DV	46AA	PC
161	DV	50	PC
162	DV	Jan-50	PC
163	DV	50S5	PC
164	DV	51A	PC
165	DV	52108	PC
166	DV	53A	PC
167	DV	542	PC
168	DV	57A	PC
169	DV	622 273	PC
170	DV	632 225	PC
171	DV	68A	PC
172	DV	70	PC



序号 NO.	产品名称 Type Name	产品型号 Type NO.	单位 UNIT
173	DV	702 022	PC
174	DV	702 045	PC
175	DV	7501	PC
176	DV	77672-43(1266)	PC
177	DV	7801	PC
178	DV	7802	PC
179	DV	7904	PC
180	DV	7905	PC
181	DV	84	PC
182	DV	9 411 038 570	PC
183	DV	9 411 038 576	PC
184	DV	9 412 038 589	PC
185	DV	9 412 270 043	PC
186	DV	9080 104	PC
187	DV	910 329	PC
188	DV	910 342	PC
189	DV	910 347	PC
190	DV	910 351	PC
191	DV	910 358	PC
192	DV	910 360	PC
193	DV	910 370	PC
194	DV	910 372	PC
195	DV	910 376	PC
196	DV	910 378	PC
197	DV	920 301	PC
198	DV	920 366	PC
199	DV	920 368	PC
200	DV	920 377	PC
201	DV	920 379	PC

序号 NO.	产品名称 Type Name	产品型号 Type NO.	单位 UNIT
202	DV	924	PC
203	DV	927 009	PC
204	DV	927 022	PC
205	DV	927 023	PC
206	DV	927 024	PC
207	DV	927 042	PC
208	DV	927 224	PC
209	DV	930 320	PC
210	DV	930 341	PC
211	DV	930 350	PC
212	DV	930 360	PC
213	DV	94411038578	PC
214	DV	95.14	PC
215	DV	95.16	PC
216	DV	983 528	PC
217	DV	A19	PC
218	DV	A20	PC
219	DV	A26	PC
220	DV	A28	PC
221	DV	A3	PC
222	DV	A32	PC
223	DV	A33	PC
224	DV	A36	PC
225	DV	A3W	PC
226	DV	A40	PC
227	DV	A43	PC
228	DV	A45	PC
229	DV	A49	PC
230	DV	A5	PC

序号 NO.	产品名称 Type Name	产品型号 Type NO.	单位 UNIT
231	DV	A504661	PC
232	DV	A505	PC
233	DV	A57	PC
234	DV	A58	PC
235	DV	A592	PC
236	DV	A61	PC
237	DV	A69	PC
238	DV	A71	PC
239	DV	A75	PC
240	DV	A84	PC
241	DV	A85	PC
242	DV	A86	PC
243	DV	A87	PC
244	DV	A9	PC
245	DV	A91	PC
246	DV	A92	PC
247	DV	AD1	PC
248	DV	AW11	PC
249	DV	AW12	PC
250	DV	BQ	PC
251	DV	D212	PC
252	DV	DV460 A	PC
253	DV	E510	PC
254	DV	EQ	PC
255	DV	ES33710-05	PC
256	DV	F004H	PC
257	DV	F006	PC
258	DV	F02013	PC
259	DV	F02027	PC

序号 NO.	产品名称 Type Name	产品型号 Type NO.	单位 UNIT
260	DV	F02029	PC
261	DV	F02032	PC
262	DV	F02057	PC
263	DV	F180	PC
264	DV	F244L	PC
265	DV	F3	PC
266	DV	F502	PC
267	DV	F50QT	PC
268	DV	F703	PC
269	DV	F91	PC
270	DV	FD300	PC
271	DV	FYJ-01	PC
272	DV	FZ5BQ	PC
273	DV	FZ6I (X105)	PC
274	DV	GA70	PC
275	DV	JI	PC
276	DV	JIB	PC
277	DV	K13	PC
278	DV	K15	PC
279	DV	K25	PC
280	DV	K28	只
281	DV	K34	PC
282	DV	K34113	PC
283	DV	K-350	PC
284	DV	K47	PC
285	DV	K49	PC
286	DV	KAMA Z	PC
287	DV	KAMA Z-2	PC
288	DV	NO.14	PC



序号 NO.	产品名称 Type Name	产品型号 Type NO.	单位 UNIT
289	DV	P	PC
290	DV	P019	PC
291	DV	P082601	PC
292	DV	P1	PC
293	DV	P13	PC
294	DV	P16	PC
295	DV	P19	PC
296	DV	P20	PC
297	DV	P21	PC
298	DV	P23	PC
299	DV	P3	PC
300	DV	P4	PC
301	DV	P41	PC
302	DV	P43	PC
303	DV	P44	PC
304	DV	P51	PC
305	DV	P52	PC
306	DV	P53	PC
307	DV	P55	PC
308	DV	P62	PC
309	DV	P69	PC
310	DV	P7	PC
311	DV	P71	PC
312	DV	P74	PC
313	DV	P77	PC
314	DV	P8	PC

序号 NO.	产品名称 Type Name	产品型号 Type NO.	单位 UNIT
315	DV	P84	PC
316	DV	P85	PC
317	DV	P88	PC
318	DV	P94	PC
319	DV	PN	PC
320	DV	PW	PC
321	DV	PW2	PC
322	DV	T110503	PC
323	DV	T1203	PC
324	DV	TS190	PC
325	DV	V2	PC
326	DV	V515A	PC
327	DV	VE	PC
328	DV	VE1	PC
329	DV	VE15	PC
330	DV	VE2	PC
331	DV	VE20	PC
332	DV	VE4	PC
333	DV	VE5	PC
334	DV	VE52	PC
335	DV	VE55	PC
336	DV	VE58	PC
337	DV	VE60	PC
338	DV	VEH	PC
339	DV	W-450	PC

恒泰阀组件系列 Valve Part

序号 NO.	产品型号 Type NO.	序号 NO.	产品型号 Type NO.	序号 NO.	产品型号 Type NO.	序号 NO.	产品型号 Type NO.
1	F00RJ00005	21	F00RJ01865	41	F00VC01023	61	F00VC01358
2	F00RJ00218	22	F00RJ01895	42	F00VC01023	62	F00VC01359
3	F00RJ00339	23	F00RJ01924	43	F00VC01024	63	F00VC01361
4	F00RJ00375	24	F00RJ01941	44	F00VC01033	64	F00VC01361
5	F00RJ00399	25	F00RJ02004	45	F00VC01034	65	F00VC01363
6	F00RJ00420	26	F00RJ02005	46	F00VC01043	66	F00VC01365
7	F00RJ00834	27	F00RJ02005	47	F00VC01044	67	F00VC01367
8	F00RJ01159	28	F00RJ02035	48	F00VC01045	68	F00VC01368
9	F00RJ01278	29	F00RJ02056	49	F00VC01051	69	F00VC01371
10	F00RJ01329	30	F00RJ02103	50	F00VC01053	70	F00VC01372
11	F00RJ01334	31	F00RJ02130	51	F00VC01054	71	F00VC01372
12	F00RJ01428	32	F00RJ02213	52	F00VC01323	72	F00VC01376
13	F00RJ01451	33	F00RJ02266	53	F00VC01328	73	F00VC01377
14	F00RJ01479	34	F00RJ02429	54	F00VC01334	74	F00VC01378
15	F00RJ01657	35	F00RJ02466	55	F00VC01346	75	F00VC01378
16	F00RJ01704	36	F00RJ02472	56	F00VC01347	76	F00VC01383
17	F00RJ01714	37	F00RJ02506	57	F00VC01352	77	F00VC01386
18	F00RJ01727	38	F00RJ02806	58	F00VC01353	78	FOORJ01692
19	F00RJ01747	39	F00VC01001	59	F00VC01353		
20	F00RJ01819	40	F00VC01022	60	F00VC01355		



恒泰柱塞系列 Plunger

序号 NO.	设定 Set	产品型号 Type NO.	直径 Diameter	序号 NO.	设定 Set	产品型号 Type NO.	直径 Diameter
1	PS	2455/122	φ 12	29	PS	2455/511	φ 12
2	PS	2455/128	φ 12	30	PS	2455/512	φ 12
3	PS	2455/129	φ 12	31	PS	2455/515	φ 11
4	PS	2455/130	φ 12	32	PS	2455/560	φ 12
5	PS	2455/134	φ 12	33	PS	2455/565	φ 12
6	PS	2455/139	φ 13	34	PS	2455/587	φ 12
7	PS	2455/146	φ 12	35	PS	2455/711	φ 12
8	PS	2455/149	φ 12	36	PS	2455/714	φ 12
9	PS	2455/152	φ 13	37	PS	2455/722	φ 12
10	PS	2455/165	φ 12	38	PS	2455/724	φ 12
11	PS	2455/173	φ 11	39	PS	511	φ 12
12	PS	2455/308	φ 12	40	PS	512	φ 12
13	PS	2455/309	φ 12	41	PS	530	φ 12
14	PS	2455/310	φ 12	42	PS	505	φ 12
15	PS	2455/315	φ 12	43	PS	532	φ 12
16	PS	2455/318	φ 12	44	PS	535	φ 11
17	PS	2455/324	φ 12	45	PS	519	φ 12
18	PS	2455/325	φ 12	46	PS	597	φ 12
19	PS	2455/333	φ 13	47	PS	542	φ 12
20	PS	2455/338	φ 12	48	PS	545	φ 12
21	PS	2455/342	φ 12	49	PS	547	φ 12
22	PS	2455/348	φ 12	50	PS	524	φ 12
23	PS	2455/367	φ 12	51	PS	509	φ 12
24	PS	2455/369	φ 12	52	PS	565	φ 12
25	PS	2455/375	φ 12	53	PS	731	φ 12
26	PS	2455/437		54	PS	P42	φ 12
27	PS	2455/501	φ 12	55	PS	P11	φ 12
28	PS	2455/508	φ 12	56	PS	P12	φ 12

序号 NO.	设定 Set	产品型号 Type NO.	直径 Diameter
57	PS	P13	φ 12
58	PS	937	φ 11
59	PS	938	φ 12
60	PS	912	φ 11
61	PS	928	φ 11
62	PS	170S	φ 12
63	PS	170B	φ 12
64	PS	171B	φ 12
65	PS	172B	φ 12
66	PS	P11	φ 12
67	PS	P12	φ 12
68	PS	P13	φ 12
69	PS	P25	φ 12
70	PS	P42	φ 12
71	PS	P58	φ 12
72	PS	P60	φ 12
73	PS	P63	φ 12
74	PS	P66	φ 12
75	PW	PW2	φ 12
76	PW	PW3	φ 11
77	PW	PW5	φ 11
78	BQ2000	TO2	φ 8.5
79	BQ2000	T23	φ 9
80	BQ2000	T14	φ 9.5
81	PW	2700	φ 10.5
82	PW	2704	φ 10.5
83	PW	3250	φ 11
84	PW	3253	φ 11
85	PW	4660	φ 11

序号 NO.	设定 Set	产品型号 Type NO.	直径 Diameter
86	PW	4661	φ 11
87	PW	5683	φ 11
88	PW	5681	φ 11
89	PW	5971	φ 11
90	PN	PN11	φ 11
91	PN	PN12	φ 12
92	PS	167	φ 12
93	MW	1415/043	φ 10
94	MW	1415/051	φ 10
95	MW	1415/053	φ 8
96	MW	1415/056	φ 10
97	MW	1415/065	φ 10
98	MW	1415/066	φ 10
99	MW	1415/073	φ 10
100	MW	1415/075	φ 10
101	MW	1415/077	φ 10
102	MW	1415/081	φ 10
103	MW	1415/082	φ 10
104	MW	1415/083	φ 10
105	MW	1415/087	φ 10
106	MW	1415/096	φ 10
107	MW	1415/098	φ 10
108	MW	1415/114	φ 10
109	MW	1415/115	φ 10
110	MW	1415/116	φ 10
111	MW	1415/118	φ 10
112	MW	1415/509	φ 10
113	MW	1415/536	φ 10
114	MW	1415/544	φ 10



网址: dsl-injector.com
 地址: 中国山东菏泽高新区昆明路398号
 邮编: 274000

Mobile/WhatsApp: +86 1377 5611 273
 Address: 398 Kunming Road, Heze City 274000
 Shandong Province, China